e

AP A% w112 ER T2 MERIRAGE | LS R L

BApPH113E1L P 23 P 44D £ b BB RS 12301-1711 ~ 4 8204
2y B | &R KR PEIBIE R E N R YA | 2L p W PrFap i
wmEEL| = |E112# 17 12|= 18 20,000 [112.02.03|#& = & X PRIF&F
P2 AR ng;‘{E
7~Fi3£ﬁ
wmE2| - |B112&# 1 12BZE(FT) 2,250 [112.02.10]2 p 2> FIe B ‘ak
P2 AR ng;‘{E
7~Fi3£ﬁ
mEL| - |B112& 1 12BE%E(FF/F| 4,200 [112.04.23|2 p = F s ad

PRI Eg 4R |T)
7~piq3£—@

=N\
=
AY
v
g

El2& 17 12|%xFd? ok L] 8,820 |112.04.25 3 5 X PRAFSF
PRARIEEdR (B
Ak i

MEL |- 5112810 12|82 &REE(*A | 13,263 |112.05. 07|82 & & < in

PEARL (FE4R &)

A3k 18

w2 - |m112&10 12|2258354 30,000 |112.05.26[4 &2 p st iF %
P2ARL T g R
A3k 18

2| Lo w1124 17 12/8AE6 (7 ~4m)| 60,086 |112.08. 19[4 % i i #, fi_
i R LN S
Ak i

A 2| = lE L2 10 12085 B/ 68 | 20,000 |112.08.20 |3 2 skt i ¥
PR AR [ A SR R
P RURL]

Atz 4 [l12#9° 25|54 1,690 |112.10. 02] 8 7458 8 4 5
P2 AR T ¢ ra
P RURL]

AL | L (5112 90 25|&Ram (EHFE)| 32,600 |112.10.20 P45 i s s, ia
ML TE A RN T

kil

wWEL| = |5112# 97" 25|V Brgl 2 P g 7,500 (112.11.02|1% 2 2 p 'Ir % 2
paaa f"t‘g«%{ﬁ *
AL i

"E2L| = |5112# 97 25|#%F 3,150 [112.11.03 %= & X PRF* &5
P2 AR |E‘§§E

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




-SR]

HEL| v |5112& 97 25| Flin 4%k 18,000 [112.11.05(2 N 33
pRAR ¢ R
Ak

wE2 | - |El112& 97 25|mBSHEC(FIE/F| 3,000 [112.11.12/2 p 2 FRE aE
P AR (FEHR )
Ak

w2 | Lz 5112& 97 25|21 RE 33,000 |112.11. 173 e & 1 JRAZ>Tin
pRAR (FEF
Ptk AL i

MEL| Lo |5112& 97 5|5 RBH(T AL | 9,181 [112.11. 18|72 % i3 i #5,
PRARI (T EAR [EH) LECS A0 Eiy
] 2

w2 - |E112&97 B5(mBEFEN(S 2 4/] 31,412 [112.12.06|2 p 2 F ~ 8%
PRATEAR /2 E) ERGE oA xS
AR

2| - |m112&97 25 (HBEEC(FET)| 948 [112.12.09|2 p HE i -
2 25 b ok R
AR B

c&2 | 7 (112.02.03 Z 4% Wer A2 NER | 5,358 (112,03 10# 2 2 p R &
1T G AR AR [PTAE AW 3§ A A e
i (1-3 * &)

%2 | 7 [112.02.03 Z 4% [erF w2 2 EH 3| 5,358 [112.06.10(3 < 2 N PRGE &
1T EAFAGRE (PTAEE W 3 F AINA (i
i (4-6 * &)

-2 | - 2 4

o Si?;iéi LN 35, 000 szjgﬁﬁ%igéiﬁ
& “Tfl}?i-liﬁr-g-ii)ﬁl °

—%e | 7 7 %

i Eiggi%i BESRFET 7, 860 nzwaoﬁﬂgmmﬁ%
, (1-6 * ) e
i

%2 | 7 [112.02.03 Z 4% [erH 22 R EH 8| 5,358 [112.09. 103 < 2 N PRA% &
1 IF g AR AR [PTAE LW 3 F A o
i (7-9 * i»)

i=#%2 | L= [112.02.03 2 2 PEAR T BB ALK 0B
1 g ARARE (¢ AH RS 70,000 [112.08.26|% i g 4 i &40 &
i K o

-2 9 7 2 5

U fi?ii%ﬁ,%%*ﬁﬁgﬁ 3, 930 nzwﬁoﬁﬂgmmﬁ%
, (7-9 %) e
i

it FEA TR BATRBSEITHCRER RS




C&2 | L [112.02.03 248 £ &85 53,848 |112.10.18|fe & 1 1 £ 1% %
1% g 3R AR £ %
i#
-#2 | L= [112.02.03 248 [£H it Fse 60,000 |112.10.21 |22 R fFR 2 %
1 E g 4R AR i
i#
&2 - [112.02.03 248 |2 p B S 35,000 [112.10.25|@:E2 0 EEF 2
1 g AR AR FRERE LR
i#
&2 | = [112.02.03 248 (RFI1 4P EH 45,000 |112.10. 28 |# & & 1 JRix5
1 1% € 3R A3k fo o M ds R IR TR
B ZE2 RBHEY
a1 i% o
%2 | 7 [112.02.03 Z 4% [erF w2 R EH 3| 5,358 [112.12. 04|32 2 N JRGE &
1 EgARARE | dd 3 F ANA B
i (10-12 » &)
%2 | 1 11?:02.03 f.r:;m T ,/
10T IR AR 3,930 [112.12.04[#% = 2 P pRAx & H
‘ (10-12 *)
i
fex 2| 4 |112.2.2 2481 |ME RS BOT | 21,000 [112.04. 10 |[pH-% & 5455 152
FEHUBBLE (ZHFFLR 2E) 174§ g 38 17
fr 2 | 2 |112.2.2 2481 |FTHE{ HRPE 30,500 |112.06. 07| Hepop %245 2
TR AS LJFNE
fe 2 | Lz |112.2.2 2881 |¢ Am & FEATAam2 | 99,500 [112.08. 26|05 Hmi & F & & ¢
FEFULBAE (§ Y o
frx 2| - | 112222481 |2 ) &34 45,000 [112.09.15|F @2 P & 3 »
T A6 AS Sixpy
fex 2| - | 112.2.2 2483 | 2B ~ FAE2F | 10,000 (112.09. 22 [4c 3 i) & 2B -
T awil i i boimif 3 CIx A
fex 2| = | 112.2.2 2483 [fox 2 ¢ femEciad | 94,000 [112.09.24 |15 g 2 g -
e AP AD A BEN
B 4 (S 112& 17 14 BErs -2 0 4,000 [112.02.09 |=r @y it~ 2
P2 AR F ¢ 4R AR s A
e UL % #EAA 5
B oo
| T S 112E 17 14|F FKEF 0K 3455  |112.02.23 |#& < PRI% & -
PRART (Y 4R BT
P R
e | Lo (g 1124# 10 4|8k ER-23 &5 | 54,351 [112.04.13 AT im0 3¢
it FEA TR BATRBSEITHCRER RS




PoRRI T g R F LR AR o
AR i
RN A 1124’%rc 17 1400 BlAs 4% & | 1,998 |112.03.26 &= BB &F -
PR ITE IR (AR
AR B
R A e 112 £ 17 14| B3 479 95,000 (112.05.10 |#%& = PRA% &5 -
P2 ata 1F§§E
i i
AT 4 g 112# 10 144 FErgs:3-6 7 8,000 |112.06.09 |=r@ysa= 2~ 2
PR AR IF§ 3R LI A AN S
e IR HE RFENRZ
B oo
AT Ao (g2 E 1 14|& R FE - EE | 41,040 (112.06. 24 (#EAEF 208 0 3T
PR AR T § 3R FLEEAR o
Ak i
AT 4 g 112# 10 14 FEgs.7-9 7 6,000 [112.09.06 |=r @y 2~ 2
PEARL T € 4R AR S S
A RO L
B 4o
AT - | l12# 17 1405 25,000 (112.09.12 |#%& = & % -
P 2ARIFE IR
Akl i
A2 Ao g2 E 1 M4|EAER-EHiE | 31,156 [112.10.21 B A% < in 0 5%
P2 T ¢ 47 | pEAREH FLPEHR o
Ak i
A2 = |112E& 117 27T p |9 F B4 PR E 11,057 |112.11.13 |[#& = B FEF%a & ~
R ] ey
R A N 1124‘1‘ 17 14 % 25,000 (112.11.15 %= & % -
P2 iTegdR
AR B
A2 = 112 117 27 p | F 4pes PR K 20,443 |112.11. 24 |[#& = B Fp 7R
L3 HA e
2| L l12& 110 27T P |4 F %% 7,500 [112.12.03 [#& = PRA*S-F ©
¥l
AL 4 g l12E 1 14pFr Fes10-12 7| 6,000 [112.12. 07|27 @y 2 v 2
P2 AR F ¢ 4R RN s A
Aok AL E% RFaR i
B oo
-2 | - |112.2.11 CIE LR o35 ] 30,000 [112.03. 10|k 2 p 5
BRI E € R f'ZE'"
it R TR BARTRESEITHRRERRESS -




il B
-§2| = [112.2.11 WA 40,000 [112.03.17[3& = 3 2 PR7*
LA TEGAEA | (BT
€2 = [112.03.10 - |féHfesp 72 41,940 [112.03.20 3% = 2 pRI*
X
-§2| v (112.2.11 FER L 5,000 [112.05.02|a:%2 pE5
AR F AR (B2 R
Rl
2| + [112.2.11 ok g 900 112.05. 024 = & % JRF%
-0 N
L i
€2 1 |112.2.11 BERHATO R 3,984 |112.06.01 | >x =% >
BRI FE AR | F g
-2 +=- |112.2. 11 PRI G R AP B 9,000 |112.06.18|iEs82 % < i~
2R T AR | (BRATE = &)
g2 = |112.7.14 HE T EEB T | 15,000 [112.08.07 /a2 p B
2R 0T £ AR
g2 L+ |112.7.14 EaAag s A 7,500 [112.08.07|#% = 5 X PRF*
2R 0T £ AR
€2 = |[112.2.11 WE B 5,613 [112.08.24 '8 2>+ % >
2RI TEE AR (SRR T E%
EX ] 112.7. 14
Lo |2 iEgAR (¢ A AL 15,020 |112.08.27|F &2 % g 2 i
AR
T2 112.9. 20 , RS
- g =E B REGER 9, 385 uzwasiﬁi&iﬁ
2 112.7. 14 kAL L
S TR EEIE et a1 2,839 |112.09.26|8% o> = % >
vl Hz. 7. 14 2R A HT A N ER S
I |2 FEIF {4 ‘ 5,100 |112.10.22 E%E%g#‘%;; >
ARk 1B -
F2| n%zg S ] 0. 000 HZH&S%W%%&%&&
A ITER AR L ARBFELL

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




kil

0
)
[

112.9.20
EEEEES

€

Wi R

9, 700

112.

I1.

22

w T
&
Ny
&
«

e o

S
N

&y .
kv

R

=

el

)
NP
v

112.7. 14
2481 g 47
L i

ok Bias L

900

112.

I1.

22

a

T
= |
-CEH\\" "\!h
WS

(™5
IR

T,

X

= A&

)
NP
v

112.11.3
Tepd 2 AR fF
¢ 37 AR

42,119

112.

12.

10

= | b
k)

)
xS

I
ha g

Mg
e
7D 1
pas

g

By
ul

By

112.01.13
-0 N
E RO

3,500

112.

02.

05 |5

112.01.13
2R 0T £ AR A
E RO

103, 082

112.

05.

06

112.01.13
2R 0T £ AR
U]

96, 918

112.

10.

91 |3 1

112.01.13
2R 0T £ AR
U]

30, 000

112.

10.

25

BEILPNERB

It

112.01.13
- R
UL

32,000

112.

10.

27

FL 2PN PRFER

i

A2

112.01.13
- R
UL

AEEE

34, 500

112.

11.

08

BEILPNERB

342

112.1.6 2 a8
I € 3R i3k

Shs
-
of+
&
bt
K
ks

44, 959

112.

0l.

14

]

112.1.6 2 a8
I € 3R i3k

&=
a8
B
&
Wh
T+

300

112.

0l.

16

]

112.1.6 2 a8
I € 3R i3k

,

it % 5 4o 4 ¥X

K
K

6. 300

112.

0l.

16

5 & AR &

=
<l
it

(4

% 451

112.1.6 2 #8121
1 € 3% i3k

LIP3 13

LA RET £

L I

4, 560

112.

01.

31

AREE LR BZ

>

Ra

% 451

112.1.6 2 #8121
I € 3% i3k

B2 4ot {3

1, 950

112.

02.

28

A I F

Rt

]

112.1.6 2 #8121
1 € 3% i3k

2P PREIARR
ERUARER £

5, 640

112.

02.

28

ApbE 1 B Lz
LCARONE S

=

X

I

=

FREK TR BAFTFEESEITHRRRRES -




AT | L= (112.1.6 21 3 xR RE . R
I AL A 7,200 [112.03.31|#REE 1 R B2 %

AT | = [112.1.6 2 A1 |38 Ji { #% 1850 |112.04. 29 |"a4F45 & & ¥ »xi
1% ¢ 37 i3k

AT | L= (112.1.6 281 40 xR R e 5280 |112.04.30(# pbE 1 % 8L2
% ¢ 48 A3k 2 LA RN & LA PER &

AT | L (112.1.6 2 A8 (PEEA G SR 18650 |112.05.06 742 & 5 » 1
% ¢ 48 A3 2 AR o

2| = 112,16 2AR = FApet g 2 47| 50,000 |112.05. 20 AR BIFRAHFA - &
T € 47 43k ¥ A Bagap it i

F

AT Lz 112.1.6281 (123 rdaRE | 4,200 [112.03.31|#REE 1 R B2 R
I € 3F i3k 2R ARER £ 4

42 | Lz (112.1.6 281 5 rR1iRE 6,840 |112.05.31 |4 Rb2 1 R 82 %
T § 4% Ak 2LUAREN £ AN

42 | = [112.1.6 2 a3 |l B &R | 45000 |112.06.02 i A
T & 3% Ak 1A% %o BRI AL E

BMAE

A2 | = [112.1.6 2 AR |fE vy 450  |112.06.29 |a4F 42 & ¥ »xi
T ¢ 4R -3k

AP Lz 112162481 6 rR1AR 6,000 |112.06.30\4Fpb2 1 R 82 %
T § 4% Ak 2 LUATREN £ ik g

AT | 4= |112.1.6 2481 46 218 E% 2 | 4,200 (112.06. 30/ b1 B B2 2
% ¢ 38 A3k WA REN £ ik g

A2 = (112.1.6 LA BB L4 450  |112.07. 19|42 & ¥ »xi
I € 3R i3k

AT | = (112.1.6 281 382 4% 658  |112.07.27 | a4F# 5 & ¥ »xi
I € 3R i3k

BT | L2 112,715 2883 (T2 P31 48 6,600 |[112.07.31 4Rt 1 & B2 %
T & 38 -3k 2 AR £ kg

AT | o 112.7.15 2 AR (pHT R 4AE (]2 £ ¢ 7,943 |112.08. 26 |yEL L F8-
% ¢ 38 A3k ~ % E Hie2 AFR -

A2 = 112,715 2483 82 F1 R g% 2l | 7,080 (112.08. 31 A READ R gkx
1% ¢ 3R A3k HREE & o LHAREE £

AT | = |112.7.15 AR (88 iz RS 950 112.09. 14 | ‘sl o 4 >
e g 47 i3k { # o i

RABZ | Az (112,715 2481 (9% R EE il | 6,240 |112.09. 30 A RER L £ BER
1" & 47 A3k MR & o LHATREN £

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




2 | L= [112.7.15 2481 [7-9 7 31822 2 | 4,000 [112.09. 30 itpbd1 B g2
IF & 37 3k AT LS & LHATREN £
2 | L= (112,715 2481 10 * S8 g2 2| 6,240 [112.10. 31 irpbd1 B gz
T & 3% A3k & AR £
2 | - |112.1.6 2 A8 | B 2 R AR | 30,000 (112, 11,09 #2451 L &
1% & 3% i3k 4 14 MED R R R
2 RBRBEER
NHEE | L= 112,715 2481 (11 % A1 8% 2| 6,840 |112.11. 30 idpbda ARz
T § 47 i3k HRE® & o QAR &
RHRZ | L= [112.7.15 2481 [10-12 % 31 & 82 | 3,600 [112.12.15pkA1 R ELR
iF g 4R A3k 2 AT B QAR &
B2 | = [112.1.6 2 A% psd aip F e A4 | 2,500 [112.12. 12| AdsL ik
T ¢ 4R -3k {# o it
SHE | L= [112.7. 152481 (12 S g2 2| 2,520 [112.12. 15 iRk 1 B B2
T § 4% A2k ARER £ o LIAREN &
Flek i
1,000 s
T4
BI2E27 100 |F AiEd P o iy i SN
BIER | T |LELITEHGRUE BRED 1 £ 3455 |112.02.23 |7+ &
%112#2% 10p 2 [LINE F = tegie 5 AR
B2 | A~ | EairgdRRdE | (137 ) 3503 |112.03.03 7= %
FI2&27 0P |54 T 4R 07§82 #H 5 AIR
BT | 4 |BLiTgdRREE | ] E 51600 [112.03.17|#% & F
12227 10p2 i L B2l kSR E
pipr| = |oote woER 18000 |112.05.02 =0 F ¥
A g ARASRITE ES
E12#27 0P |R e £F 5 AR
HIAZ | A~ [BLiFEARRIE | (137 1) 2811 |112.04. 137+ =%
B12#27 10p2|pEg £+ AR Y
grpg| o (D122 OPLIER S AL 38500 [112.05.02|"
HRL TP g 4Rk A%
it R TR BARTRESEITHRRERRESS -



F12E2Y 1002 [FHR2 &8 « 2 & PESEY
BIEE | Lo [MLIEIRIE | TR RSeS| 44782 |112. 04, 22|8 mi
-3 &
@112£27 108 2|LINE 7 & 16 5E4e ®A T
B | A , 3393 |112.06. 10
o (TG AFAKIE | 4-6 i
@112£2 7 10 P2 |LED 5 # & 4 42 ERTE:
spa| = |t Y PR dp it 2900 |112,05. 237 <7
AR T AR 1 842
E12E27 1092 | 7 GaE 23 a5 g
e | o~ |oooo PR EEE A 2811 [112.07. 1|7
A rgdRAsREE | (467 ) P2
EU2ETY TRL |2 240 L4+ B ®A LR
BT | w |[BLIRHARLE |YEECT R (T 130 |112.07. 25|57
FU2ETY TpL |@ L B E AE LT
L = , 11000 |112.08. 01
0 B F g RS ES
w12ET Tp2 < =P a5 AR
nrpa | op |CHEETTTRLASSHEFEETEE 00 15 09 937
B A ARRLE BT R (90) T
@12ET7 Tp2 |LINE 7 & R 5ide #A T
Brpe| A , 3479 |112.08. 10
0 B (g kil B [7-8 i
FU2ETY TPp2 |BRT ZiEhd o T P
BIEE | T |[BLIRHRLE |7 A RT3 2309 |112.09. 12|55
%112£20 072 |7 Gsb’ 427 #A LR
BRRE| A M rEHAsRIE | (790 5) 2811 |112.10. 11|55
w1229 61 |7 A1 IR%E A% R
L1ad | Lz |prdpm 37800 |112.09. 27 |55
@12£77 702 |LINE 7 = M52 R
BT A [ELivgHAsREE |(9-10 Y 5) 2622 |112.10.10:
EI2£97 6P |(PHL L &R ~ o F W2 KB
n1pE | Lo |prdpe RS AMEs-F | 23197 |112.10. 21| m
B 8
FI2ET? TP2 | RAFERP oL A5 RPR
BIRE| T (ivgipRiE BT R 97 5 1941 [112.11. 07}3x 53
w2227 W0p2|7 i’ 27 | & a5
B | o~ |maiegdEsRiE | (10-11 7 5) 1874 [112.11. 27|35 %

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




BI2EIL D RAB| 22 1% £hr B R L AR
el » |zrdasm goo g (110 71121121 e
@12#77 Tp2 [LINE F & tE5EAm ™ ®A T
B | A |m1irgdiskis |(11-12 0 5) 9520 |112.12.01 [
1122117 22 p P2 &R ~ 2 ¥ B2 A
nae| 2o |Brrdse RS AMEs R | 7050  |112.12.02|g 5
2 8 A i B
% ]12#2 Troer 27 1 & B A
nrae| o~ |10p 2 ieg (12 7 ) 937 |112.12. 22|R a5
R B
Fl # x
379 = %
¥
g = ]
SIZEL 2] s |
R I T S 963 |112.01. 03|4 = pRas =
S~
AR F
112410 12
8 R R
Ba | Lo |pagmairde [WAES-% ST | 3200 |112.00.16) = t“%‘ﬂ
kit i i ETIREARR
E112& 17 12 P
S G 7
AEL] LD wma g e R | 350 |l2oze) Ul
P RURL] ‘
F12# 1" 12
o .z:ﬁ,, | E= 7”‘/“1( ‘. @EB\‘LI\‘A/T
sww | ac pama g | R TTEEEAT 000 g0z 4] SEE MR
L 7 &P pEAS P
F12# 1" 12
‘ 5 g2 0K ¢ o
#aa| 1 |pamaiega DT 3,455 |112.02. 23|32 rir &3
i i PRI
@ E 1 o 2 4
U I A TN P A,
BEL| = |pRmLicgd | 61, 000 HZ%ﬁlﬁw’ﬁJEﬂ&
37
AR AL >R ORAESF
@ l12E 17 12| F2d % ed i
BE | T |p LMD AR kAT R = | 45,000 |112.03. 01 [ 2 pRiE S
kL ~3un (13 1)
s12£20 17, , )
2 882 + + 0K B35 NPRFRD
B | 1 B%li@i?‘ﬂEX% =O0KHE ) 500 (112 03,20 . s
4 i ERLY KRR SRSt
7 &3
BE | T | 12& 1 12 AL ad | 45,000 |112.06. 01 [ =2 IRir s

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -



PRARIL FEIR MTAELBATER =T
-3k il AR (4-6 1)
".cT( 112-;} 1 A 12 Y ':':i_g_m_i_‘), S ,:;Blﬁ
BEL| - |p LA FEH £§ R 1,500 |112.03.15 [#% = pRi% &5
7~Fi3£ﬁ I/‘F‘
112 & 10 12
A BB
HEL| - (pTARITEdR (223 20, 000 nz%14ﬁuf;W?
AR U AR
R A
AL T BTl
N c ENS o e AU o
BERL| T PR FER |, o 45,000 [112.09. 01 [#& = PRA% 55
) iﬂ‘*— mfﬂln\
kil i
m99>
F112# 20 1T 2Bl é» aik i
HEL| - | pF IR (R 2 e ] 4,400 [112.09.043% 2 kB ST
H i B (7 A&3)
E=112# 17 12
BEL| - |pRLAIITEF RESFATH 1,000 [112.09. 25 3% = PRA+&F
e R
s12#97 21,
" H? ? 21%@%@;z%&&% -
BEL | Lo pRAIITEAR | 6,582 [112.10. 14|3# = pRir 55
0 oewr s LR
AR B
1122970 21
Microsoft Office
HEa | A 2 AR (F ¢ 4F 5,000 [112.10.26(#% < RA%+ 55
a PEEL TG gl « 4 mum panne AERBET
ATk 1B
Z112# 90 21
FEL| L | pLHIEER AT RAFFAER 12,000 |112.10. 25 |#& < PRA* &
7*\3‘@3@
E112# 17 12/ BT NSRS
B | T |p BRI FEAR FTAELGATE S Z § | 45,000 [112.12.01 |3 2 pRAEEH
-3kl AR (10-12 1)
4@ - n T H2 B o T
| FMEE S TRERITE T R P
k2| = |p 2 AR TEAR ((1-5 7 )*$499=2,495) 2,495 |112.05.17|
. £
AR AE =
F112& 37 175 #n TR F L j
, v o . # B 5 APRIE
k2| - |p 2 AR I EAR (1 #4824, 000=24, 000 24,000 |112.04.14]
AR A i
Fl2& 30 1Tadld 245
k2| = |p AR ITEHAR (67 7 )%$499=998 | 998  |112.07. 172 A® 2 £ %
i -
kgr| = |5112# 37 17|38 d 2 8 %% 1,755 [112.07.28|#% LAt ® & £ =%
if AR TR 0 EATEE S BT ERE




P AR %€ 3R
7*{—@3@@
= 112# 37 17
2 % i A
PR it g AR SR AR B e
Ly | Lz ®E(112# 170 | 21,100 |112.07.31° "
ik ) NEEBE
i 7
“112# 37 17 ,
7 g gt Do 0P EET ) os 000 {112, 08,00 )32 2 0 s gk
- { v
= %95. 000=50, 000 ! Ve oo
7~Fi3£ﬁ
= 112% 87 21
APp | L | R g4 B LK 9,450 |112.09. 01|32 5 = pRs 5
7~Fi3£ﬁ
S112% 370 LTaes or T2
kpe | = [peamaiegdr (89 7 )¥PA99-998 | 998 |112.09. 122 ALE 2 % 2
ekt 8 %
112& 87 20|21 RBLE 2 ARk s hn sy
ke |tz p 2 e [K2(11258-9 0 &) 6,100 [112.09.30 7
A i B ) rEREET
©112% 87 ERkpY
B Fliz= 87 elliz 2R 252 ML N -
AT o B A gdR | AERRIEY | 16,085 |112.08.26] 1
FLR P S
kil B (LY = 65 8) i
G112 & 87 ERkFE
. wllz= 87 2llle sR%F2 Hied SR
P | Lo p LR g AR |TAERRAEDY | 77,330 [112.10.23]
j_’ > . ) A5 > /ﬁ/%x,\rav "~ 4
kL i (PET8 £ 15 52 85)
S1024 3017
THEBI TN T Hied SR
IRy T 998 |112.11.08
d d TEF 011 0 )k8499-99 R
7*\3‘@3@
w112 87 21
Rp | L |pEEAEEH |FRRE 38,000 [112.11.14|# 2 2 = JRix
7*\3‘@3@
w112£ 30 17
kpn |t ;ﬂﬁﬁ’%éﬁ cEER 4,000 11211, 16/ EE MR
= = = 1 v A 5 - ’ . . e , o
#—;ii:@ (iﬁ&ﬁ; E‘%‘g/@f—@_) /}{%3\?' 4+
G112 % 370 172 g b sers &
RpE | L g R g4 [(FF R R 48,012 112112082 1 RIS
Ak i C R )
w112 & 37 17
. + - . D FHEE Wi N ¥
kgl ac prmaiege | S50 4,000 1121020 1
Al i ERESHL PR
Lr2| = |mll2& 30 1711228 %00 97,000 |112.11. 293 24t 5 o =
5F B TR EARTEE S BRI TR EREE -




p 2 7'F€§F 2 mRiE ;{Pl;iﬁ‘q_;l z >
P RUIL ] (g0 kB HE)
wllz 87 2l\2a e gz w4t A1 R
= lpasafegdr |fa(112# 10117 6,100 |112.11.30] =7
N EER R
AR iE )
wll2 &30 17|
e g Do TR 25,000 |112.12. 08|32 2 p B35 3%
o 9 %25, 00050, 000
g _’& A
= 9327i§;7?®%§ P 499 [112.12. 08| 2w 2 2 %
(12 7 )¥$499-499 =
AR iE
&;?;jiig;72;ﬁ£@ 4,000 |12 12, 11 [FE2 TR
E—;;zi@ i (P # = 83 F3AR) ’ I =3 - YN
T 2&gspe ]
SUZENLY By gy | 11,610 |112.12,15 2 M FE
pigl3tFE e e AR e A4
CRECE ST
@ 112% 87 21|41 & B2 LAt RE s s e
= lpamairgdr (Re(12E 120 5) 1,500 (1121215,
A i #: 5
7 g2 9p ToaEd ot 0K 6,910 |112.02. 23|@E e 2+ 4
SR IRy S T T OK codh &
3R AR i 7
7 g2 9p T A s ool | 30,000 112,03, 20 B2 Efes 7
ER I S ®% T
I AR E
- m2r9p |plEps 62,500 |112.04. 28|/ %2 = % »
BRI 0T g AR
S0 i
FEERY. ey 90,000 |112.08. 19|/t 2 = g 2 i
LR Ry X
L 1
900 9P L PR BEARE | 30,000 |112.09.22|#BL %2 ap A
1 g g |2 % 3
%
T 520 9pZmiz R AiEm o | 10,000 [112. 11 132 e ¢ < %
s |m EF
520 9pLMIN BB 70,590 |112.12. 01| % i+ 2 p 3%
§ HiLE
12117 281 |(Rerpsian Fag | 9,000 |[112.03, 21 |Beis a2 2

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




A 2| L= [112.5.26 * L 58,000 |112.05. 0732 % 1
B E
FA 2| o~ 112.7.42 8 |5:LINE = fE5fe| 15,000 |112.08.15|@E2 pi=d 73
1iEgFER |
i i
FAZ | Lo (1127428 g d AgEES | 63,000 |112.08. 272 AR 1
1E € 4R ¢k
i i
A2 = [112.5.26 FoRbury e 29,600 |112.09.08|% 2 % pR7sié *
Bxd
A2 0 [112.9.12 TR B 25,200 |112.10.27|a3EAL T % 2
IR T Ari
a2 = |112.1.172 gl B AT 75,000 |112.11.03|/3EALT % 2>
MR TE g 4R
£ i B
A2 2 (112.9.12 SrAIEY % 25,200 |112.11. 24| ¥ #& &2
Brd P
FRZ| - (1/BLEIITEHE (2R F G 5,035 |112.01.10|#MH2 %% 2
§ LB
FRE| I |[1BLEIrEH |Gokipan 2,500 |112.02. 20| i& 7 Fere
§ LB
+h2 1/ LA v ¢ |PRI2skBFF2E % ~ | 11,025 [112.04. 055 = F 3%
LT
v h2 1/3 2481 v ¢ |PR2sR3 %2 % ~ | 5,560 |112.04. 09|k = 5%
 FeHEE |40
TRl o~ |I/3LM0 ARG TGRS AT 7,068 [112.05.15 B it 5 o
R
+h2 1/3 2481 i ¢ |PRL&E R ~ 25 | 17,000 |112.05. 10 #4352 & & & 6
Lo 3R ERUE -3 4p B 75 B
(5/6 * F& )
ThEZ| = (1/32M110g [5/265 ¢ BEE 18,900 |112.05.26 |y * % 24
ﬁgﬁﬁﬁ
+h2 1/3 2481 15 ¢ |PHEHRBFHE &~ | 11,025 |112.06. 22|k = F3F
B ¥ L ENp
ThZ /323 IEE \PHEREGFRE S | 5,565 HZ%JG@%E%%%
ﬁg&ﬁ@ ERL
FRE| L= (1/32maieg |Z1pM A &2 | 10,000 [112.09.01 %22 p % 2
¥ § KRB 2 LA R &
ThEZ| o (1/32 M 0rg |PEEER 2 F - k| 56,642 [112.08.26)47458 > T

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




E RUI E R EH-F <
iF € R B %fﬁ&f@ s = ok
T REd
TR 2| - [1/3p2asair [pUE kEFmz | 25000 [112.09. 13 mEs & 472 %
gﬂw@ i
+h 2 1/3 2483 (v ¢ |PEERBFFE S > | 11,025 |112.09.28| @ %
ﬁg@@@ %1
ThZ|  (1/3LAa g |PREREGFEE S| 5,565 |112.10.03|aEs ¢ i
I ¢ R B ESL
Th2 1/3 2481 (5 ¢ |PHZ&R ~ 2% ~ k| 57,855 |112.10. 21 3 &40 2 {3
L. [fFERiLiE FEAPM EE-E
- §PE 2 3 R ERHE S
A%
Th2 1/3 281 v g |» NERASKELM 20,000 (112,10, 18 P & 7o
T prgwas (BT A ABRE
1 @iz
vh2 1/3 2 581 (£ ¢ |5 RpRAFL 2B | 8,500 |112.11. 08 |3 i& 7 Fere
e LRl BoA 2 Ai-3 %
e
ThZ 1/3 2 ama (e g PERIREGEFZ S | 11,025 [112.12, 02 @& 2R
3§ KL E F
vh 2 1/3 24 e g [PHEERBGFEE S | 5005 |112.12. 07 8F&kF 7K
¥ § kLB F
TRI) 7 [1/32#1FE (L RNERHTLEE | 5,500 |112.12. 08 |3 & 7 Fore
3% € R E w2 PR 2 (|
T orakEw )
w2 7 [112.1.17 + 3 0K &ea 3,455 [112.02.23[#% = % X PRFE»F
BRI IEEAR (DB IFABER
waLl 2 1T TATREE 30,000 |112.02.06[#&" 2 P FRAESFT
L L
waEZ A 12 11T P AT ey 30,000 [112.03.15[# " Z P PRax&-FF
B AR (E g
TAREL 2 1112.3.26 2 (S HIR 30,000 |112.05.03[3 = 2 p PRI* &5
BRI
TREL L 121,17 2 (HERFE 83,675 |112.05. 13P4E&2 Ak
107§ 3 (=8
TEL = 1112.3.26 T AR [® U EpEE - #E 2| 10,000 [112.08.22[EKL AL mMA
1 iF 4R i % 2
FET| Lo 112,117 281 |6 R 8,820 |112.06.10[# &2 % g
SE AT (R BOAPTRAE & BT R RS -




g aF (= &)
TEZ L2 112,117 248 (R EZ L@ A & | 6,400 [112.05. 133 = 2 N PR+
v ¢ 3¢
v a2 Lo 112.7.22 ¢ 47,708 [112.09. 10 |72 & 7 F
2 0 g4 Hie2 AR
v a2 Lo (112.7.22 LA 11,149 [112.09.09 |7H2 & 58 F &
2 AR iF§ 3R Hie2 AR
w2 | = 112,117 E1AEZ2 il g 6,100 |112.09.09(% =2 2 P PRIF&F
2 a1 i%g:ﬂi’ #FA LR A
w2 | = 112,117 E1gE2 il g 7,500 |112.09.09(#% = 2 P PRI:&F
2 AR1TF € 4F Eo Rl A3 a1
w2 | o 112.7.22 THa s 8,648 |112.10. 14|82 & 57 F
ER ey Bl AR
w2 | = 112,117 1Y 2 g 16,545 [112.10.24 %= 2 p JRAFSF
3 AR 0F 4 4 BB i
a2l & 11211178 |f§% RMRY K& | 26,000 [112.11.29(#% = 5 X PRIE»E
P E e BHR Y
g Al
112/.01.05#;«*.K PR AT
XL | I (1 ITEARUE L kB 2,690 | 112.02.09 ey
) oY
112.01.05 2 &8
EE 3 A I = AR L PR IR R 2 - N 16,900 | 112.02.10 |#& =2 = @ *
Pem
9 OAR GBS T F Y R L EH
v 112}.01.05,.&23 e '}']L,_if 2 B A A
X2 | 1 |1 iFEgAFEE  |PTAE LW 3 F ~3%4 | 30,000 |112.03.03 N
R
a1 (1-3 % »)
112.01.05 2 8
XL | - |1 IFEHFEE  |ZPERBY IR 30,000 [112.04. 125
#rw
7 % L EF D RSB
112.01.05 2 8 Jif = HE L 2 283k O
%2 | 7 |1 iFgAFEE  |PTAEE % 3§ <34 | 30,000 |112.06.09
R
PHEIL (4-6 " &»)
112.01. 05 2 #s 6 e 1
|
FHL| 1R (20T RAELE 70,000 |112.08.04) T
IPL 1B 2
112. 01.05 E}A:K i% /éﬁéff""ﬁ’lé% I
X2 | 1 |1 FEFEEF (LA STEE B2 | 1,500 [112.08.04 oy
” L=
| 1201052 | vt p
X2 | T S T'Fgé*{ﬁiiiﬁ?'% Eﬁ‘-gIéT]I”v%_fL 2,098 |112.08. 23 |/#dFrsho i *
it ¢ EEE TR BAFTERES HTHAR RS -




Bl
g
] 12.01.05 2 LR AR R
FR2 | - |1 irgaFdE (LpBAa4 | 30,000 112'09'1333
P4
112.01.05 2 48 [t 24 Bl 22 % e 83 B ] a5
Eo o R N i Pl
FEL| T 3 ERALE A 3 ) 30,000 )\ 11200080
] (7-9 7 ) -
112.01.05 2
FEE | 7 |1 e B ({HRERE 1,060 |112.00. 14 |72 65758 ¢ »
P4
112.08. 02 2 45 e por i o N
FRL | Lz 1t FHE |21 E 82,100 |112.10.20 - > © =T " A
XL FEIR
P4
112.01.05 2 8
FRE | T |1 AR T AT 3,690 [112.11. 04 |6 3p0rias it »
IE;'I_
112.01.05 2
L | T |1 e EE | R 3,462 [112.11. 16 |i&de 3 iads i »
IE;'I_
I
112.01.05 2 3 [if 24 AL L ja 83 e A g
XL | T |1 e g B s 3 F A | 30,000 |112.12.04
%X'\gi%'”"
2] (10-12 * &»)
20106 286 [ i s
e | o |xiegdpiaka | EET L egr 112,01, 03|m a2 % 2
‘ T
%
, 112.01. 06 2 &% | 7 4p2s — ,
s S = » Bl FAe
R I M S 31,860 |112.04.30 |3 B 15 f
42 112.01.06 2
- a3 FT P b
emas AT 25,300 |112.05. 07 e A8
42 112.01.06 2 8
L - b [ S [ ST A
L emus [PTELH 9,170 |112.06. 11 |3cip 48
42 112.01.06 2 8 .\
- FHEEE B . 06. 16| 5%
gy [PAFEIE] 25,000 |112.06. 16 |4 %% %
sz | [112.01.06 248 % 2 4pes — o
S e N 26,946 |112.08. 18 |4 B 15 it
FEE 112.01.06 2 48 |2 3 pes —
z 97,500 [112.08. 23 |4e3i 1
L gAEE [ BEF 0D N
Ha e 112.01.06 2 .
— , ,,a‘___ - ;\‘ . . ‘/é %
2 egpas PRI 25,000 |112.09. 01| # %5

ll

PSR TIR

[ERANVIE &SRt RGBT SIS




1§ AP

112.08.25 2 #8

48, 537

112.

09.

09|33

1AL

112.01.06 2 #8

9, 800

112.

10.

16

*E g 112

MR TEE AR ¢
RiR B

#1717 11p2

9,000

112.

02.

01

ht 4w 112

MR TE AR ¢
R

#1111p2

57,000

112.

05.

14

=112&#1°
11 p 2aRair
€ 3% € RAR

A1 REZ LM
Pt

24,000

112.

06.

30

*3F 112

MR T E AR €
KRR B

#7141 12p2

v ;'u—“g";ﬁ

54,000

112.

08.

20

*3tF R 112

MR E AR €
RAR

#7141 12p2

el

28,000

112.

10.

14

&
g
B
R
h
ki

*3tF g 112

MR TR €

#11711p2

BFE 4R

24,000

112.

10.

25

et
i
@

*3tF R 112

MR E AR €

#7141 12p2

47, 980

112.

11.

04

Jit

=112&#1°
11 p 2aRair
€ 3F € iR

THERRAY

48, 000

112.

11.

23

RA L ARE R

Esad Y

It

=112 & 11 ?

bl

=

157 0+ % 7%

32, 020

112.

11.

26

BRI RS

PR g

ISTE T NTP

A HE L N EE S

8,000

112.

0l.

05

fvig A A PRI

KT 1% EAFTREES BT RICR IR ES -




£12 120 % 1"/ 44374 5 (2
2R g TR)ZH ~;WA (]
37 i )
2112 (R AR A E s
KEZ| I ﬁ;ﬂif; 1 :iﬂ_zﬁiﬁi\tz'f 8,000 |112.02. 05|45 5 % rss
e R TIRL] )
g 2w 112
S N L ER s 10,000 |12, 02, 05| =5 * MR L
B EE
i
7 d 4w 112
‘ 1712981 o
xpe| = [C 0 TEAED DA R | 0,000 |112.02.08[32 1 p 7 poae s
T2 R Eg
SR
g2 112
KB T "&;;ﬁizfg}” Wigmoameme | 3,455 (1120223 %4
B
e 112 R E AL A A
T A b’ﬁﬁ‘fj@ FOU 000 (112,038,050 s 5 soman
=2 HR1E g "H‘P)' FR4 (3
37 i i i)
rIFF LA 112 HEHTL A ERG
wpe| gz (P10 IR RIRERIEROUT G 00 110, 04,05 5 5 2 s
x B ER1TEE Bz g ~3s (47
47 i i )
rrF A E 112
Apel| 2 ﬁ;;&gflf; Ha st e 6,200 |112. 0418f§;i§ s
i
rIF LA 112 HEeHTL A ERG
wpa| g [Pl 1ERA b’ﬁwjﬁiww 8,000 |112.05. 05|45 & = st
B AR iFg )= g8 ~3e (5"
3F i i )
rE A 112
apa |z [PV RERT, s 119, 660 [112.05. 06|t 2 % fg <
281 iEE
i
KEL| - AP l12 |2 E ek 5,168 |112.05. 27 [Ait T % g 2 in
if RS TIR > BARTEESEHPTRERREES -




#1212 %1
:KE;&:K:L ﬁ:‘g
3R i

ArF A 112 (W HEL R ER S

E10 120 % 1[*E 437 d (T , )
apa| 7z [F0 0 EF jfri w( 8,000 |112.06. 05|45 % % pRs*

B EE B)= 8 =324 (6 ”

3R i i )

Atd £ 2112

E1P12p % 1 |ere®
s | o~ |T 0 e =¥ 9,934 |112.06.13 |42 2 p 7 g

=281 irg (11201-11206 *

47 i iF

A g 2112 (e BT NSRS

E10 120 % 1|*4E 48374 % (12 ,
Age| o1 | ,B f‘f,i w( 8,000 [112.07.05 [4r3s % X PRA%

T2 R Eg TR)= g ~A(T

47 i 1B 1)

A d 2 112 |Wet BT 8 s

E10 120 % 1|#4 48374 % (12 ) ,
agel oz | ,B * “ff}” » ( 8,000 [112.08.05 |4c 3 & % JRA*

ZEHIITE  |TRIZF AL

3R i i )

At d 2 112 [Wet BT S

E10 120 % 1| 48378 (T ) ,
gl 7 |00 eF Jj‘f& #( 8,000 |112.09. 05|45 % =% PR+

X B R IE‘g }‘fv)_}@m{'ﬁé}(f)@

3R i i )

A4 4 oE 112

£1712p %1
Aga| - | ,B AR ] 30,000 [112.09.153& = 2 N B8 G2

X B R ivg

37 i i

rIF LA 112 HEHTL A ERG

E10 120 % 1|#4 48374 % (12 ) ,
Agel o7 | ,B 3‘1% A 8,000 |112.10.05(%c % & % PRF*

2R EE TR)Z 8~ (10

3R 1 i )

rtE A 112

#1707 12p %1 ‘
AgR|Lo | ,B Bk E 24,198 |112.09. 17|32 S R 2 n

X B AR ivg

47 i iF

rrE A5 112

#1707 12p %1
REL S ,B THFFFEB 2 RAL| 10,000 |[112.10. 163 = 7 5o

B AR TFg

47 i iF
YBER| 2 (AR Ag112 BAERAERE 15,000 [112.10.16|2 @ % > &3

5 EER TR BAEESEHITRERRES -




217 12p %1
2R g
3R 1 i
A F A e 112 (WM ETL L ERE
B2 T % : g 12,9 » Eﬁﬂ%iﬁjﬁ e 8,000 [112.11.05]4r3 & X PRA%
FIHMLIEE (T RIZF A (1]
37 3 1B )
At £ 112
AT A %lﬁl?ﬂ¥lﬁ%$%@ 1,940 [112.11.03|@se 2 3 F g 2 in
B EE
4R 1 i
At £ 112
BT oA %1ﬁ1?9¥1$&? 2,445 [112.11.23#% = 2 p {7 gore sk
S rg [11207-11212 7
3R 1 i
A d A 112 (e E L A Eh
-5 S %lﬁlzg%lﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁﬁr&mo 112.12. 05|40 3 5 % PR7*
F A HR T E Bz g ~3e (12
47 3 i 1)
o 7 ?éiji;; HERALLARE 3000 |112,03. 10 ¢ "2 M
it BT & ® % R
kpg) %«"112&195&@ ~E Iﬁ,fv i A
PR iT g SR\t M s (B 35712 [112.01.14
JRNPERS SR - nﬁlf‘}g)
kp g %5 112.01.05 2 |= 3 pespf 7 60l ——
= |ARL T g AR AER[VK A R %m01anmﬁﬁ¢yﬁ?
i i
kp g & 112.01.05 2 R~
Z | iF g AR AR AR IR RS 27600 1mﬂ47ﬁﬁﬁyﬁ?
i i
kp g %“HZEIHB\&%ﬁ\ﬁixﬁ- —
— [P ZASL I &R |(HE S T TR | 30000 uzo4ry;;ﬁé
Ak i 15)
kp g E112# 15 e s or o
= Biﬁlﬁgﬁﬁifékdé 5872 nzm452ifi2f
kil i ]
kp g m 112 # 17 514D 30000 [112.04. 263 = 2 752 ks
SEEEY-EW SR R
AR

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




Lm g wu23195 I he
B4 =] 2 YRS 2 =2 Dl
7 pamaregd 10 AREAE 3000 |112.06.10 -
HirfE & 4-6 ° R
7~Fi3£ﬁ
Lm g %&u23155m&%ﬁ@
FE S LN
Lo p e e g AR 15000 |112.08.31) " 2 T
RAE K %
7~Fi3£ﬁ
kma Z112# 1725
HEE R R A TS 2
I |p R g H%Fa{'q‘“ 3000 HZO&IOﬁ]_ -
e & 7-9 ° o R
7~Fi3£ﬁ
Lm g £ 112.01.05 2|84 ~ 25 ~Rigd ‘
e g apsbmaMiEs (¢ 2 H ] 48070 [112.00.00] 0 TR
T |EiE
kpg | [ 112.01.05 22 A1 kA 2 AEALH1
I L 17000 [112.10. 03 |% 22 2 i 4
T iE pE1N £
L g N
- ALY 2 42 Hie k1 R
IR AT T 1 e 30, 000 uzmn7?+ﬁ Wi
= _]1 Sy
g g 2 112.01.05 2|3 d 48 T % Ap Bb B
= |msa e g dmalk 7188  |112.12.11|Fic = $ra
i i
L g B A
12,0710 n [FRTE A
v MEESUNG:E SN IE"_EEJ‘E!;
— o g A o 29808 nzlzw
.- = s s 1 F) L %53
kP g B2 0112.07.10 2 |%rgh @ 4244 2 22 = 4E Bb B
BRI RN, P 750 [112.12.15|fF i = $r 3%
TR
L g wu2&195
e S TS B2
I |p 2R ir 3000 [112.12.15
g TEF g & 10-12 0 o
7*\3‘@3@
2112&179 6 ‘ ‘ .
LiRAL T M ARIE SR e MR EE
$32| - |pzmaiegs WEAFRRAEL | o0g |19 g1 03[ F ¥ IRAEET
, g LAREEUNILNEES
§ LB
- - P PR SR - 2 F Tk
, FlHZE10 0 FRRas - 28 & PRI & 5T 55 B
B2\ b (PR g | RRMES ST 3T80 112.02.04)
E 2 A °
¢ i B G5 B ML AR
w112&1 0 6
Hi2| 3 +3ﬁ**§ﬁgiéﬁ% PEROK s 112.02. 23|48 = 2 32 R ix
5 s 7 d 1 -
ﬁ-T._ i pa g el A i 1*52%?’ . UZ. =z P R F

§ L E

ll

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




4 4 a9 | L - G 7 a 2oy | e NN T
32 ;,112&{ 6 #{filfr@ E * o 2 i
PRAR (TEAF [mEApMES 5= | 32834 [112.06.18| ‘
B2 AR
§ Rl & i b -
;—112-& 1 A 6 B )\%Lﬁgﬁ-ﬁ/ﬁ_g
B2 - (PTG 15000 [112.06. 30 [z 2 b
g'i;é'ﬁ N S
, AL T IR T
$%3| = |pammaiegay | -0 450 |112.07. 10|34 7 = 2 4ppsa i
¢ 56 M E (PR R)
< 112217 6 ,
ol % 2 fEHE TR 2N TR B L
H32| - P LEL TR f” 25000 [112.07.11| Siaaliac
A -
¢ R F#Ed
F12E17 6 |A1tpMp* @ +2 T,
HF 2|12 (P2 ITE4R (B R BEE AR | 10400 |112.07.12 o
. 2 QUATRER &
¢ il B ¥
FE12# 17 6 |ZAFRT G40 H
$FL ) o~ PLAITEA RALRE SRR L 25488 |112.08. 053 7 L 72 R AR
§ Rl iF AR
E12# 17 6 |2 w2 g & 4p
, PR EeR M (R) B ,
Hi2| 1 . 2 112. 08. 28 PR EUR TS
b % ¢ et a5 R 500 08.09|4& = 2 %2 fiy)
Ei
,;112& 176 |=fpps1ic: 52
H32) = |p2ama ngfﬂ;’ A E (254 658  |112.08. 153 (7= F4pps a1 iF
§ Rl % )
,;1124& 91 T |3 XPRFAE 2P
spel - E}L&‘ST ngéﬂ;’ BooAR 2 i 0 pE| 18900 [112.09. 14[3 2 2 52 AURSE
g ERAR
112& 176
, ‘ TREEHG R R )
H32| 2 |pRZALIEESE | e 3000 [112.09.27 3% %3 % >
¢ ki oRE R
=112#97 FHID & ~E R
' o 4‘12 ”9 7p ﬁm@ 4 * P L S
HHe ) o LA iEgdr (REAEMED P A 42762 |112.09. 24%{_,“ " g
§ kil B & % B TR
’ ) ‘;-11?45-‘]” §) et LERER Y H 7 gpeba i
52| = |pLAIITE L 3500 |112.11.06
1 ¢ it 5 By F AL *
=112&17 6P S —
H%3 ] - |21 iEgR , ! 30000 |112.11.28|@:E2 p &3
& b+ E b

§ L E

ll

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




Sl112E17%6

ok 2 FEAE IR

BEIPRBFL

B2 - |peamairgdr 45000 |112.12. 02
¥ PRETEEF | s
§ Rl iF
wl12# 17 6 |21tahpr &2
' ] +HE } 6 41w&ﬁ4“~ P
B3| 2 PR GG |20 kR Ak | 25600 (1121205 0
3 3 £
¢ E oy e
Z112# 1% 15 |=f4pptaiv: 2 &
&2 | = (P ¥ 1A (SR ME 34,780 [112.01.29|4c3s 5 X PR7%
it & 4F KL 1B
w 112237 1540k« 2§ -k
L PRSI (R ER AT ERIES R R
4 &2 | L , , . 02.
R e 8,970 |12.02.23) o o
i i
112230 1516 2p 28 Fman
. RISk B PRV SR TR
HEL| - ) 4,000 |112.03. 28|45 5 = peir
L g ARk |2 BB MY *
i
112230 1516 2p 28§
. Py l=tiepFa 2284005k ,
gy | - |7 WS RS BT 00,870 112,04 11|05 3 s
RO TE g AR AR (T RS IFLAR
i
S112% 37 I5|pnah - 2% - &
L JER IS L [ SR T REE A ) I ST DR
gy | o P ITWELIESARGE 10,000 |112,05, 13 /8% TR FFHE
ML EEIRAZR ([ RAED MR R
i i
112230 15|82 p 2% phan
L Pyl fepFe (280 B0
4R =9 ey e 38 % 53
4ER B g (B8 oA 10,000 [112.04. 11|45 % % pRF*
i i
112 % 1
N +92,{hwﬁ@> i v |
BEL| xR IaLma | ] 16,000 11204 12)505 2 sk
f%gfyﬁr’l—;ﬁisﬁ v 3 r'—"i‘ E
S 112# 30 15740k « 2§ - Ik
L Pw A Tepe (REiphiats g R AT R
eI RIS AT o0 a7 11906, 1110 T RFEEE
Mg AR AR (MRS B OEF SR A2 R
i i
F112# 1% 15[Hts 2P 22X FBHERD
MWEZ| - |pH 11 |20 d x| 9293 112,07, 13|45 5 % ik
fE g AR AR E | T
HED | 7 @ 112& 117 |@®s® o2 aEes | 1,796 |112.10. 01|58 5 = pEir

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




22 P % 2 =x fRpE
B OARD 0T g 3R

Ford o ax
Bt Bake g
;%L‘ DR R ER TR

B
EF112# 11 % |(HE 2R oX R0

& E2 | - 22,? %,,2 IR R LR LR 2,096 [112.04.01 %5 5 X PRF*
LR R R S
112811 |ZpREZHEBPX

HEr| 2 f;jjggfﬁamwm@%m% 10,508 |112. 11,28 % 3 5 = pRix
FU2E 117 |5 APRIFR S 2

o 22B§;2iﬁﬁ5§~iﬂﬂﬂ*®ﬁi% Lo .

a2 | -+ AR g Rk A ¥ EHAE 26,000 |112.12.05%c % 5 X PRF*
F112# 12 15| Hi 2P X RHR

BEr| - pPFR 12T (R2ZLELD0%FE | 25,000 [112.11.22[4c AL -] £ 1t
T ¢ 4R ATRLE |1V 148

N |suzELY D A1AME T D HE REEY o HA

4 EF2 |z |py 12 (21128323 %3 100,000 112-04-24;”‘;

% ¢ 4F A3k iF

TRz I |112= + 3 0K o B d 2 3,455 [112.02. 23 |#& = 2 P PRI® 55
12 5p2#1it|{EE
§ 37 AL B

TRz 7 |112= At EE 2 R EwHE | 30,000 (112.038.30)#% &2 % ] A
17 5p 21 is“rfe gl 38 A i BE B
EHARaE (1.3 »)

TRz 7 |112= AerEE 2 R EwHE | 30,000 (112.06.30)#% &2 % -] A
17 50 2881 (v|“iqekib 3 F ~20A 5 R g
EHARLE (467 )

TRz A~ (112 F PR AR 2,966 |112.06.05#% = 2 p PRAFSF
1*5p2asa |(1-5 % &)

% ¢ 4F AR E

FTE2| Lo [112# 40 a kS 81,535 |[112.05.07 &2
TP &%=-= (BR=*AmaFE i
Tefr 2 AR ﬁ%ul._%w%fllmﬁv)

S E XL ER

WEZ| - |112&# 47 TR AR 21,833 [112.06.30F& = 2 & 24 /%
TP %= = %% =

iE A TR BAFTRE S HHTRR SRR -




Tefs 2 AR
F ¢ 3F € 3k
i i

FE2| = [112#8* Y ApES L AE 16,000 [112.08.07|% i* = ¥ 4pe4 4 R
TpTLs N £
2RI E g
i ¢ R B

TR 7T [112 = A EE 2 AEHS | 30,000 [112.09.30(#% &2 %/ 7]
17 5p 241 |“TAE4d 3§ ~3A B R G HT
IF & 37 A3k (7-9 * »)
i i

F¥R2| L= [112#8 7 a & s E 43,765 |112.09.24 | %2 2 R
TpTxe (P & FE X
L EF)
i ¢ R B

TR I [112 & B RFEBHEE 255 112.11. 01 [#& = 2 p JR7%
81 Tp 2 | s
T ¢ 47 A3k
]

@2 - [112#8¢* AT PRAR B LR 39,800 [112.11.16]#& = 2 p JRI%
TpTEE B2 A FTR =
- HREREE PR
3F ¢ R F Mok AR

TR I |112 & A EE 2 AERES 30,000 | 112,12, 09#% &2 % -] 7]
17 5p2ama |38 ~3~s(10-12 7 BER g HT
IF ¢ 37 A3k »)
i i

TR O~ (112 & R AR T 3,456 [112.12. 054 = 2 p PRF%
8% Tpraa |(6-11 7% &) s
IF ¢ 37 A3k
i i

TR O~ (112 # AT ML i ApRE | 11,935 [112.12.05 (3% 2 p PRAX
8% TP I |[RFEHREFEHEH s
IF ¢ 37 A3k
i i

TR = [112= Yrik @ i 3,000 |112.12.13#% = 2 p PR#*
1% 5p 2z ey
IF ¢ 37 A3k
i i

v R | - (AP EEl12# GwMEdEEES 2 A | 1,632 [112.01.03 |43 5 A PRIE

iE AR TR BAFTRES BT RERE -




17 4p2ama iz
1% § 47 i3k 18
FrATR | I (AT ERGL2E |Aokpe {3 700 112.01. 18|*r 58 5 X PRI%
17 4p2asa
1T § 47 i3k 18
;e 2 *FEFF12E [T aEH 36,693 [112.02. 08|82 iR 2

1% 4p2ia pin
1T § 47 i3k 18

I |AFEE12# |k pe {3 700 112.04. 26 |*r 58 5 X PRI%
17 4p2asa
1T § 47 i3k 18
rPFFEGE 128 | REER 46,300 |112.05.04 |88 2 2R =
17 4p 21 i
i ¢ 4% 3R E
AFFEL2E |FHAperEY 2 53| 30,000 |112.05. 16|25 4p B 4
17 4p32aRa
% ¢ 4F A3k iF
AFEN2E (RappMyr-da 12,000 |112.05.25 |14 =& 1 2 FEIR
1% 4p 28 |BE2 Jd4REN4 i*
% ¢ 4F A3k iF
APFFEN2E |HEGER 59,600 [112.06. 17|32 % R 2
1 #4p32msa it
i ¢ 4% 43R E
AEFE2E Ry -2 12,000 |112.07.03 (¥ =21 T
571 18 pyesF  |RELZ LUAAMREN 4 JR A%
BRI IT g AR
R
AP F 112 & [P HEER 26,790 [112.09. 28|t 2 X 2
87 26p 2481 pint
I € 3% 43R 8
AFFEI2E |[EHEER 27,585 [112.10. 208582 =4
10 7 19 p P i
2 AR T 4R A

Z R EE12E (AaApME oy -2 | 12,000 |[112.09.27 % & 21 A5
57 18 pyReF  |BELZ UMM A FRA%
2 AR T 4R A
L 18

ZAPREN2E (BaapME -2 | 4,000 [112.11. 1051 S5
57 18 P TR |REBEZ LUEMRNE PRIS

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




B OARD 0T g 3R

il i
TR | Lz (AP Fgl12& (RadeM P -2 | 30,000 [112.11. 17 #2131 A5
17 4p2uR1 |43 PR A%
¥ & 4 AR
112.1.9 2 4%
PRIT & IF & R 5 B 4uih B ARG
;";‘K_{_q .J.: 1 f"t’%iﬁ/i— fii: %:E%fr@ |24 11, 225 112 01 14 Fl}'t;;%ﬁ"’;’jj*
A —AT 358 B
il 1§ o
Feb 2 | 7 (112.1.9 2481 |[EeBis AR @ % 3R | 3,455 |112.02. 23|4r 5 T A
1% ¢ 3R AR E ?"z P AR T SR A
Ferd L F 3 =
o H2#17 9P |2 A RAHRS2LHIE beah 3 PR
281 iE g AR () 6,300 |112.02.23|, =~
, » NPRFE
AL PR SR
Teowd A A2+ 3w : e fr A 2 @
5ot g ; §,+‘1’12fﬁ/1 PR AT (EFF b5 8 PR
"9 p R E 1124I 20 ke 500 (112.03.08),
EARARU B |THASR XY )
fra | L (AP d 124 1] 252
o g : §,+i124f1 ,fﬂxzz«g MY b e
T 9P g AR fE |(F) 31,000 |112.03.02|, =
ERAREE Rk )
kg | L AP 124F 1|5 NIRRT 2L
o g : §,+i124f1 » LRI MY b e
V9 p R AR iF () 2,000 |112.03.16|, "~
¢ 47 ki g0 s fe :
g | = 11?&3@ 8P % |T et AR B gpes
2 TR T AR () 33,000 |112.03.25, .
e g 4R |2 AP 8
ok g | L (AL F 1128 1|5 ARPBRA GRS
V9 p R AR iF |( UL R BL DY
PR 15,000 |112,08. 27| 22 TFA
§ S iR B JTAFTAFFRE » AR
Toed L A2l 3 = «"i 232 ;;i 4 B
g A2 ﬂ..+}124i1 ; ‘E\sz»&:% PR PR A
P9 p R AR iE () 2,000 |112.04.10|, -~
EaRAkE  (BEfemr "o
Foed A A2t 3 = = e gr A 2
[5:0: | N % ‘g_q_l‘lzj‘il %&Xufgﬁ 4E§§E‘?,§,‘}/§@
P 9p LA (112 E 30 pREA 1,299 120400,
] = XNPRF
§AARILE (¢ BETH)
o2 | 7 [112#37 8P %|EAE kg ,
: 03 |EARE S RER bo 5 PRI H T
D = TP L A1 26,198 |112.04.28|
X =<
(¥ § 4 i3kl B
Fob g | N (A EE12F 1| 2Y besg B PR R
" eoAEE 1,209 |112.05.05  ®2TFA e

P9 p 2R

‘II'E_

(112 # 4 " i» 3 B30

FYEN &

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




EAFARUELE (¢ BKTF)

ol g | L R R 1128 1|5 WIRAAE T2 LY beah PR L
P9 p Ak ir |(5F) 2,000 |112.05.11 s 3\;;3}
€ 3R 3R E Foe st 57

2| L AP FEE2E | S pmatE R bvag 9 ARBCAE

- |* 9paaRair 19,578 [112.06. 14 o AR i
§ 4R KB

| o~ AP EE2E R £ beah PR L
P9 e (11250 s 1,299 1mmm05é%&ﬁ
GaiEEE 2R F)

Frg | L (AR de112# 1) wﬁz}&*w REE beag R PR A
V9 p R i |() 2,000 |112.06.08),

§ 3R R B et 67

Fee | 7 |112&57 1P & TR rFEE eag ARG
R E=t A R 2 29,000 |112. 06. 27 Bi}fi&;ﬁéﬁiﬂ .
§ W7tk

Fe g | o~ AP FE 12 E (R T beas L PR L
Lr9p s (112460 SRes) 1,209 1120704, o
TEARARUE ¢ BF 1 F)

R | L AR 1128 15 RIS Z PR hesh 3 PED
QP2 AR T |[BEr R T 0 2,000 112.07.10 " m%ﬁ
€ 37 3R E

Fe | o~ AP FE2# 1R 2T beas T PR L
v 9p @Ak F (112879 pases 1,299 HZWﬁlé%%ﬁ
EAARUELE (¢ BRI F)

Fe g | o~ AP FE 12 E (R T beas PR L
12 9p2aa [(112# 8% >3 8% 1,299 |[112.09.04 s 3”;1%
TEAARILE ¢ 5327 F)

ek | L AP F 1128 |5 AIRIER G2 Y fv i L PED fi
17 9p 24 BErfsqph -8 ¥ 2,000 |112.08.15 S 5 Rk
it § 47 ki 18

Forrg | L A2t E ;,112& LA =P

- B 1lpx3=
TRpF 2 81 iF ¢ 119, 09. 16 duig B OARTH
3 kAL B 48, 744 P AR 3 i

W g | o~ RP R l2E (R 2T beas L PR L
Lr9p e (11249 GRra) 1,209 1121002, o
EgFRLE |2 57 )

ll

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




s g | L AP E 12 F |5 APRBRRG LY
bodg B PR R

17 9p 2 |(5) 2,000 [112.09.08|
,  XPRFx
(T g 4R AR B (PEr ey -0
crt g L AL F - N A I3 A5 2 PR
X ngj?ﬁ P ARSI v 2 A
1% 9p 2 |(k5) 2,000 |112.10.16), .~
e g 4Rk (B ey 10 7 S
cn | L (AR Egll2E RITEBagia DETE RN S
17 9p2amt |i 8,000 |112.11.01|% % JRix

i § 47 kL i

e R ks B DDA E S TR
1»9paama [(112# 10 »>EE | 1,299 [112.11.03
TEIRAKRLE (e BH2F)

Seas B PED i
LR JRFE

crg | L |Rpda 112 & |5 A RBRSLEER
17 9p2ama |(&) 2,000 |112.11.01
(0 ¢ 4p ki B (B sy 1] 0

tuag B PR iy
LA PRI

2112 # 117 SR ER
14pigrzrd  [(5) 6300 |112.11.17
= = PB4 R

Ji

=g gpes
xR

s | o~ |hrh 12 & 11| a2

duig B oPEL R
T4 pigrzE (112 100 >R | 1,299 (112.11.29 AT e

s men g ) - NP
cg | L AP 1/124E 11 ;aﬁﬂmz»;&*@u%;%_ A~
P4 pigrE(E) 2,000 |112.12.11], .
, & X PRF*
P ey 127
Hw 9~
Lol 1/3 281 SAPRAAMEE —322 | 1,575 [112.01.13|#% = % X JRI*
wEa T ¢ 4R ¢ KR
PR E
= B/5FREERLA  |pEE —THp 7B 29,200 [112.04. 15| a#E >%
wE 10T g R L& (z248)
AR
o, |112.01.03 PRI A G AR 65,655 |112.05.07|% % 47 ficd>* AL
w22 2481 fE g W47 i
3 -tk i
L oz |E1/3 2 U R R 20,000 [112.05.09 [#% = & % Foat
R 5 € 3F € 324
L i
112.03. 05 IR S 40,800 [112.05.28 /,%rllﬁvtl PR AR 35
W2 |tz (TR L AR WE4ELR
1 iFE 4R

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




kil

NSV EY sHS Y 4,401 [112.08.21 %= 5 = pris
Wz £ g 4 § ik
HA
NSV EY sES Y 1,467 |112.09.20 [#= % 2 R4+
Wz g 4 § ik
HA

S1/32M1  |pE R RERE 4| 18,500 [112.9.22 (Ml p % >
X E X RN i
il 1§

Ji

PIE)
g

5 112.08.30  [PREEHE &8 121,402 [112.09.24 [ 16 ¢ 44
T g | WA

{

Aok il 4B 5 e 4 e A
0
cZ 2| N~ |El/32 M1 FERPBa 9,000 [112.09.25|# = 5 X PRI%*
v § 47 § ik
U]
cZ2 82| L |58/30 21 | miFEmEE AT 12,000 |112.12.07 |#c% 7 ¥
e ¢ 3F & Rk B4R
U]
o482 Lo | ®112.7.3 PR S A 23,776 [112.09. 16 | 37 5T pE a8~ it

B TR |(FAE)

g

A2 - 15 112.01.06  [Akizg R 40,000 |[112.03.09 [#&= & =
L3-S JR A% 5
§ SF TR 3B

|- %;112.03.27 ?%'iéﬁfgjéi% 04,724 |112.06. 17 é?i%%%%iﬂiém
B (= &) 2
& 112.01. 06 112.07.07

42| Lz B FEARA (R 3 62,500 |-112.07.0 4= & 1 iy
R 9

A2 = |5 112.1.6 N B E 26,000 [112.10.21 [(Bz;EZ NI % 2
2R 1§ 4R
EREREE SUEL

w4 e L g 112.7.3 LED 82 B ®aiz 2 i | 17,000 [112.11.2 |[#&= 5 =
2RI T e AR % PRIET F
R AR B

A2 o~ 15 112.1.6 Tl AP B K & i 6,000 [112.11.6 |&FEZ %=
2R 1§ 4R & iF
EXECR ST

420 - |5112.1.6 2P A 30,000 |112.11.21 ‘g5

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




2 AR 1T § R F
il ik

Hx2 | = |AEELI20L2£ 3+ 3% 2,009 |112.01.03 #&H=£% 2
13 2383 1% 3% |(m i o)

AR B

hxg | &~ |[AExEE12.01]2eTwml 4 24,900 [112.01.31 |#& &2 7% iz
132821 FgF (54pm) b AR
AL g

ax2 (Lo |RFELI2.01LZ7 &b 24,750 |112.02.05 [#&2 % Hg
13 281 FgF (g m) AR
AR

eI N REERER LINE ¥ = e 5L(1~3 2,520 | 112.03.01 |=4& 2 p =
112.01. 13 258 |7) IFEE L
1 i g AR AR (S )

]

i%2 | - |AEER EAR TR I Ny 5,340 | 112.03.13 [#& 8 5 X IR
112.01.13 2 & |(1~3 * ) el
1 g AR AGRE (W)

]

i%2 | I |AkEHR BT 2 AEeHerAE | 18,000 | 112.03. 14 |# &2 R F
112.01.13 248 |£#% = & ~3% 4 (1-3 e
1 EgARAGRE |7 ) (BF )

]

ERC A I A Gkt 2 2 (3 900 112.03.27 [#& % = AR
112 01 13 T |7) e
1 g AR AR (W)

]

EREI: B N P - 4 B1EEZ ATRE] 5,280 [112.03.31 B E1 %
112 01.13.‘?_}*32K (RlE L ) A 5
1 iFEARARE ((2~3 P )T ) P R
]

EI: N IR [ N 3 Sl A i 25,444 |112.05.06 3 &2 % R
112.01.13 % - (&% ) AR
“r 281 g 4R
e U]

[ER- B R P - LINE F = t&5.(4~6 2,520 |112.06.01|=4 2 p =
112.01. 13 2 58 |*) IFE R
1% € 4R AR
5

R AR P = Bl hpEdR 40,000 |112.06. 06 |- & 1 PRA%#
112.01.13 % - BME2ELE

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




FBETEF P

EEN ER ¥
e R
(EIS rEEE ok img 2 iz (6 400 112.06. 07|33 = X PR
112.01. 13 2 & |2 )
1% ¢ 4F AR
i
x| 1 |AxEw B2 AR Hr | 18,000 [112.06. 09
112.01. 13 % - |fe 44 =g ~3"A
S 2RI AR (446 1 D)(EF M)
b piq‘é’ﬁ
hwa A 112,015 #iap & e 5,340 [112.06.14
1 iE g ARARE (46 1)
i
iz rEEE E1IAREZ WA 7,320 [112.06.30
112.01. 13 2 a8 [pL&* & -
1 F g IRARE (46 P H(EF ™)
i
R 4 AEEE 112,019 ~ 8 s d 61,557 | 112.08.26 2
13 2381 T8 €37 (i ) AR s
e UL
] A% ¥ 112, 0LILING f » 8 %2(7-9 | 2,520 [112.09. 01|
13 2 A8 (€37 | )
AR 1B
AR | 7 |[AEFES112.01|7 22 &S89 18,000 |112.09.11
132381 (TG psih= g ~amA
PR RUIEL ] (7~9 1)
itz AHEEETI2 0108245 a4 F | 5,340 | 112.00.18 %3 5 2
13 2581 537 (7.9 1)
PR RUIEL ]
fwa AREL 20006k gsiw% 2 iz (9] 2,100 | 112.09.26
13 2 383 1 g 47 |0 )
AR
A% Lz (2% EE112.01. |21 B2 A 7,680 [112.09.28 |#% B 21 %
132 48 (v g 47 LS & B
IR Rt (7~9 " )(&¥ ™) b Aot
fae | Lz A Eel12 10|21 2 mr v 4,220 |112.11.24 |8 21 %
16% - g3 [pEik & Ui A <
R AR (10-11 ) ot
o A& E Rl B e 13,000 |112.11.28 [#& =A% if
112.11.16 % - % >

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




i iE
ERCI:§ N A% E5112.01.|LINE £ = *&52(10~12| 2,520 |112.12.01 |=~2 2 p =
132 A48 v g 4R |7) EERE S N
AR B
G2 |+ ([ AEESI2.01. |5 #aig &l 5,340 | 112.12.06 [#& 3 * X PR
132 #x1 iF ¢ 47 |(10~12 7 ) e i
AR B
g2 | L |2FEF112.0]. [4kBims s aig 1,000 |112.12.07 |#% & 5 XK
132 #81 ¥ €4p |(12 1) e
AR B
hxg | I |MERES B2 R ERHAT 18,000 (112.12.07|#%& &2 X i&
112.01.13 2 28 Az g AL e
LI AFARL g9 4
&
%2 _ |5112.03.182 e 30,000 |112.04.25|,, . -
1 e 47 24 AR R RE D
s% 2 £112.03. 18 2 |pemm a2 3 & 56 | 65,280 |112.05.06 (%% 2 3 2 B FR
4o |ARITT g AR E Z 4T Y AR 2
T E
X2 & 112.03.18 2 42,500 |112.05.26]
= R < Z 3% AR XA RE
= B i g 47 Wz AT B2 AL RE >
%% g “112.03. 182 8|4 & bl g , 112. 06. 28
x££ 2 = .+1,12 03.182 x| ‘,jl i 1,108 TRV E TR
1EEARUEE (PP RFI%
X2 &112.03. 182 #&8 112.07.18
Z |2 FEREE (PP ARVFEEH 4,000 BEL AR RE 2
R %112.03.182 &8 112.08.19 |m 5 2 % 2. B R
Lo |2 FgAREE LR A ~aEee | 96,728 EOF AL ARt 2
7%
Ex2| = |5 112.03. 18 Z 4459 b KAt pb 1,500 [112.09. 145 2 = & 5% 2
1 1% € 4R i
=l | s g X 2&;( g 3 =N
E- "*{12'03‘18“;‘;@:;;4 P 112.09.16 |B 5 2 % 2 {5
Lo |1 g R B 28, 884 R Sl & ok
a“‘%"%
HF 2| - (%112.03.182 |2 p s 30,000 |112.10. 14|82 X & RE >
MR TE ¢ 3R i
#ic2| 7 |8112# 17 wwHArAE AR -1 | 2,000 [112.01.05 (3% 2 PRIk E
3prLEaga |1
1% € 4F A3k
P
#itg| = |gl112#1° S HApERA D TE- 42,400 |112.01.12|#% = FRix»x &

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




3prream FRTHELE
1 1% g 3R A3k
FHIL
iz | 7 |(gl12#10 mE AT A4 -2 2,000 [112.02. 034 2 PRI F
3pEEDR
1% € 4F A3k
FHIL
iz | 7 |(gl12# 10 mE AT EAT -3 2,000 [112.03. 034 2 PRI E
3ptEETa |4
1% € 4F A3k
FHIL
izl 7 |(gll2#10 mE AT A4 4| 2,000 |112.04.06(3% 2 PRAZIF
3ptEETam |0
1 1% € 3R i3k
FHIL
gt | = |[gl12#17 T ppEb D - 50,000 [112.04.06|a: 2 p B % >
JprLETE BN BRHE
117 ¢ 3R A3k
FHL
e 7 |&112&17 BT £4TE4 -5 2,000 [112.05.03 3% < PR3
3ptEEDLR
11T ¢ 3R A3k
FHL
e 7 |[&112&17 EE TR &40 R4 -6 2,000 [112.06. 053 < PRFFITE
3prEETE ¥
1% € 4F A3k
FHL
iz 4+ o gl112E17 PREELER ~ 2 F 26,468 | 112.5.13 |#& = PRix»c ¥
- PBprrez T % AP B
AR TEE AR B REEE
RIHL
yira| = |gl12#17 TR ApEs L TE- 450 112.07. 07|z 2 i = 2>
Jptrel B el g
AR iE g AR |1 54:450 &
RIHL
giva| 7 |gl12=17 mE TR S AR -T 2,000 |112.07.07 |42 PRAE>E
JptrEeg g
AR (T 4F A
RIHL
giva| 7 |gl12E17 mE AR AT R -8 2,000 |112.08.04 3% 2 PRixcE

I

=

FREK TR BAFTFEESEITHRRRRES -




3prxeg
MR TT € AR
RIHL

g

- g2 &10
JprtEEg
MR TE g AR A
RIHL

Fﬁ)%7 ﬁfﬁ’;’]‘%’—
EF\/}J—%

30, 000

112.

08.

21 |\

EIPNERB
ik

g

Iy

gl112=&1°
JptEEg
BRI TE g 4R A
RIHL

B TR £ AT BV -0

2,000

112.

09.

08

e IRIEE

g

R FAERE
- Mpsrid
pran

e
l P

ﬂ.,%‘%?
NEEUN
=
o
TN

>
‘? >
T
ki

69, 820

112.

09.

29

A PRFEPTF

g

g

112 & 10
Jptrea
AR TT g AR
RIHL

VS B H-AT AR & AT RS
-10 *

2,000

112.

10.

04

R E

|vg

=112# 1

3ptLeEP
1 1% € 3R A3k
P2

It

Y ApEta fe-
#2551
154:598 =~

598

112.

10.

27|53

g

g

F112&1
3prxeg
MR TE g 4R A
RIHL

o e & A B
11

2,000

112.

11.

08

PRI E

L

|vg

& 112# 77
24 pizrtg
P2

Iy

23, 564

112.

11.

22

# A PRI

|vg

*112# 77
24 p g g
P

Ji

44,700

112.

11.

29

# A IR

g

Iy

Fl12& 10
3prxeg
MR TT g AR
RIHL

e B AR & AT e
12 1

2,000

112.

12.

06

Fe = IRIFICE

=
A}

=

e § 4740 38

112.1.16 2 #81

Al
=
4

&~
“3a

w7
o

42109

112.

02.

05

B RO i

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




EE) 112.1.16 2 #81 |5 & = 112.02. 03] 3 2 72 ks &
L T ¢ 47 & 12000 Se T e
EE] 112.1.16 2 #81 |5 2 112.01. 31| B2 2 p P 2 &
N LH R 6300
it ¢ 47 10 1B
EE] 112.1.16 2 A8 [eeeth 112.02.10]%c 3 2 752 ks =&
" g wuasa 15000 ey
dxn| (U216 2@ [T8kE 112.01. 31| %5 2 752 ks &
T ¢ 37 i 1590 PRF:ZK 35 3 FLAT iy
G| 7 (112116 2481 |[2eBgs @@ ¥ 4550 | 3455  |112. 02, 23|%r 56 2 ARGCRpE
TgaE g R
dgz], 2116283 8 kT 258 qoog | 1120302 e ans i
it ¢ 4710 18
] 112.1.16 2251 |21 A B~ & 112.03. 234~ 22 > £ 25
A ‘ | 10760 Sy ’
it ¢ 4710 16 ;
] 112.1.16 2 #81 112, 04, 24| @8R 72 >
Dl I i AUEL R EE | 37000 :
't ¢ 4710 18
L] 112.1.16 2 451 . 112,04, 24]%c 3 2 752 s =
- " LA 10800 PR IR 3 H i
EE] 112.1.16 2 #81 112.06. 20| 5 4 3 MLpEAs = 1
Dl NN i § o BT O F e 8000 4
it ¢ 4710 16
W9 g 81 1 A ;1-_;; A
Hx32 L= }@12.1.16A;&31 b1 ks 19500 112.07. 04|35~ % T 5
Y] 112.1.16 2 #851 112,04, 17| s sk 5 4
R 5 S P 1890 LRSI E
L] 1121213 112.12. 189 % 22 2 2 % 5
D N pavese PR S Y- 5437 ﬁ% !
Y] 1121213 112. 09. 234 e i
R soilapan |0 HEBREES 23500 FY AR |
TR 112.9.7 2381 |2 X FBi3ng £ 1) HERB TR
R R e 100|112, 11, g7 PERETE
¢ 47 i@ k¥
L2 112.9.7 2481 |2 X R@ding ) SERBFR
Rl N e S REE 200 112, 09, g0 PRATH
(t ¢ 473 i kA ER
=Y 112.9.7 2 @1 i LR i
* lespas S 8991 |112.11.20|7 it 5 4o
EE) 112.9.7 2 51 i L PRD AR
£ 4 iAo
(N P 118 19000 |112.10. 12 |4 £ 5 3 oc i
d %2 112.9.7 2 481 fo sk I PR Je PR
‘ AR
(0 PSS 3200 |112.09. 19[4 & % o
SR 112.1.16 2 #82 Srip B 9RS fus A
A . DI F@akas | 8500 [112 11.21|pRitE % 5 ok
it ¢ 47 10 1B

ik R TR

[ERANVIE &SRt RGBT SIS




%2 112.9. 7282 | v PEA AL A
-+ v g 71016 7k 48 15000 |112.09.19 PRE 2R % 2 4T iy
x2 112.9.7 2 381 Seas B oyED AL R
L Al L AL @
it ¢ 47016 B 480\ T12.09. 19 e 5 o s iy gr e
TR} 112.9.7 2 #51 ] ,
- - = e ¢ 4710 6 T RY NEFF 16000 |112.12.02|% 4 scALpeas~ it
q% 2 112.9.72 41 bis T PED RS A
ST e | ER 11888 |112. 10. 18 Rz % 5 4L ot
1 383
Hxa 112.9.7 2 281 RN N I 5 S
L= T 1 Ee N4
= ik g s ELRENE 21500 | 112.12.1 N
Tir 2 411124£ 12 g Gk H i { f:u/»\%f%?if% 3 PR
7 b= Rl 900 112.01. 16|33 7%
T |3 T g RRARIE
i}
[i=Sh a4 =2112# 1% 2 ‘f—liipﬁ%t‘ u%# ggg%;gpjg;cg
o (P S A RLE KRB LBEN s g55 (112,02, 23| PR
T AR Lsgg g 3455 &
i
TRt 2 FU2ZE T2 2 gk g o {4 - AEEH L AR
;| Fzﬁ’f_”“ go0  [112.04. 25705
R E E
i
T‘E'/—T-g 4__1124} 1 & 2 @7};{:.&} -"‘mg‘l"; ﬁ% ° 5‘?)|L Ei&i"i/fil@f
T e g6 930 |112.05.07|= &1 & » s
TR g AR ’ WHER . A
i® A g kT B
[¥=Oh i ] Z=2112# 1% 2 Bk i LA BIL AR
.o pd —;ﬁ Ei-‘%';ﬁ“ 900 |112.07. 15 #>%i
T |2 I g R AR
i
fpiz- 2 SUZELY 2 g g gmy4)a WE LRI
PLER T | 23 % 2
- 2t |© 10,000 |12 07 17)8 L 2
B
T2 gllz&17 2 1L 2 ERY R R
L P EERIE 0 S g 00 336 |112.08.20|% &2 7 & - s
TR TR ’ KER Ak
& dERTETE
L2 gl2=17" 2 R R
P EERLE D o e 112.09. 24| &2 7 % >
L - M l't‘g?‘;ii#?‘;iﬁa BAY FLHER 47,679 é’i%‘g\,‘ pa Ay
3B 4 S kT g VF‘r_EL R
[E=Dh i R a§;11?E 1% 9 Bk Moo { 900 A B IL AR

25 a2 KE
Y Dk Y

b T EER TR

En&ﬁﬁ% BEERTHRBRRESS -




T IE SRR 112.10. 05
i§

fRir 2 F12# 107 2 [ RE2 LEMRESE LONRI 0 B A

L i’%;’ii’;‘ 30,000 |112.12. 03| 7F# et (P22

i#

Fip2 | - |112.01.09 248 R iFAFRIRZ 2,124 1112.01.03 f};;l‘fj‘tf‘-! R ni;:zi?v
1R AR [RER Y R A St
s Lot

#ie2 | 7 [112.01.09 2 A% (g s 2453248 3,455 |112.02.23[% 2 % FFd Eoed
10 g 4R AGRE | ¥ grjiET p R
i#

Fie2 | I |112.01.09 2 a8 |2 R jEd 4K 1,000 [112.03.01|%MH2 4% -k
1 F AR AR |k { H (e
i#

Zie2 | 1 (112.01.09 2 28 B H AR 1,000 [112.06.01 |%R2 24 * -k
ERYE P 1 %3«/% { w4
i#

Fie 2 | 2 112.01.09 2 48 |PHE A AR LS 77,205 [112.05. 13|7H2 & 5 F b >
1 FEAFARE (SR ER M E R R FR
]

Fie 2| = 1120714 248 AR I AEd Y | 5,841 [112.07.19|> q & M iR¥x
1 fF g ARARA |t R R B kg R
i it ¥

#ip2 | = |112.01.09 248 | 32 dpet IR E 24,000 [112.08. 28| 3 a8t it (=
1% § 3R AR WOT PR H K
]

Zie2 | I (112.01.09 2 28 A A B HATA K 1,000 [112.09.01|%MH2 24 * K
EREY S B ¥ ﬁ% { # 2
]

Fie2 | L2 (112,07 14 28 (p2? A8 & R 20,000 [112.08.28|p#2 e ~m & 4
10T g 4R AR V- ARINPE: ECA- BEN o
i N

Fip2 | = |112.01.09 248 |1 3 Ed 40,000 |112.08. 13|72 & 1 %3277
10T g 3R AR o B EL IR
i i

Zie2 | = [112.11.16 %= |F F perid XK & 45,875 |112.11.24|= ¥ 4p B4 I Ff &
TBEFR AR (PR TR PR OB

Zie2 | 10 |112.01.09 228 |2 R FBHF0r40-K 4,500 |112.12.01 |#MR2 % 4% -k
1 AF g AR AR [ BIRA ik (=

ll

PSR TIR

[ERANVIE &SRt RGBT SIS




B
A | ow (1120714 285 |3 < A4 Hera | 980 |112.12.08 %+ 2 Bt if
g AARE (1 AR R 3
B
052 | 7 [112.01.09 248 |2 3 a@ sk | 1,000 |112.12.01]@M2 24 * &
3 AR (B {4 et
B
Eosn | 7 [112.01.00 2 A8 |2 S oiam kAt | 96,000 |112.12. 15/# 2 2 0 4 % pR5+
1 F g AR AR (RE(1-12 ) oy
B
112.1. 11 3 % jE e e
| = LB PN AR TRE
ru SVPIURE 11,760 |112.04. 075§ 2 pip % TR
rx 2 112.1. 11 £ 21 pEo 3
- = o FHa L 590  [112.07. 03% ﬁ"“
2 AR IT € SR 2 F s
ra 112.5. 15
Office £ %+ % # A3y
N TR L lce BRTIH | 6000 |112.07 198 TR
, L ~ F 7 FoRF
a ngﬂ'z‘
ra 112.5. 15
Lz (g e PR A RE 6,038 |112.06.07pie a1 % o 4
1§ 4R
FEY 112.1. 11 PEp——
Rl A 12 989 |112.07. 31| 2THH
LA i g 8 17 gk
ru 112.5. 15 -
: ER L A N
PR P— o g bR g 12,000 [112.08.25/° "
, BRI T s g
livgiﬁ
*%32 112.1.11 A JN
- ERENE: ¥ . 09. "
o it g i IR 30,000 |112.09.00) 7
rx 112.8.25 EEE T
L P~ g Pl B
sma e | 3R AR 2,480 1121002, "7
rx 112.8.25 T
€1 = ";’5‘\%_‘ 200 4
=g marepa |omarns 9.880 |112.10.03}ie 21 %
%2 112.8.25 A1 %82
Sl S L R 2,400 |112.10. 12#ie 21 5 < 4
DAL g AR | AR £
%2 112.8.25 T
4 = “‘KE‘.F&___ u"
Zlumriegs |ewmmns 1,440 |112.10. 1621
%2 112.8.925 {1 AR R
Dl R ) £ 15 A 30,000 |12, 10,17 TR
g—},‘ﬂgl ngiﬁ _';:l?l?v:iiﬂ;

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




112.8. 25 3 % E it p
- 80 e 29,688 |112.10.27[ 7 ==
THIEE  RFFFERE RS
112.8.25 A SR A
o halTR 7,500 (11210250 ="
Bkl iTgaE  |Wivran T B
112.8. 25 , RALp G
PUERD 9,600 |112.10.19 -
aga g |0 R sy
112.11. 3 s o an
1ne = =
Tod 2 %¥;? 4,200 nznnlf;@%y”
o =il 1B BT
1t g A . o
112.8. 25 L1k
4= i A 1 o
= PPN R 1,560 |112.10.30 e %1 %
112.8. 25 Y
4z M AL s
= PR I 1,720 11211, 16 e 21 %
112.11. 3 »
" . HE2pFi
Ters 2 T R 20,500 |112.11.21[ "=~ "
: BT
a iFg;ﬂ;’
112.11. 3
= |7emr e L1y g 23,073 |112.11. 10[# e & 1 5 o 4
1% g 4
112.8. 25 aEa p
FRRre
g PP 616 |12 11.21|
112.11. 3
e
Ters 2 RO EEs 3,346 uzuazf,HJ&“
BRI I
112.8. 25 ] RALR G
PR 5,900 |112.12.10 e
wgma g T W ER SR
112.11. 3 o
, , EE A PR
= e R 2 % g oA 33,000 |112.12.11° — "™
B BIPRGE 2 AR
a lk‘g{l;f
112.8. 25 T
g gy [FFE LT85 1121213
112.11. 3 I o s
" F 22
Terk 2 A% 840 |112.12.01 00
1T g g AE AR R
ITERERT o WAL R
S P T i i B 55,386 [112.12.13|
L2z N s |
= P LA RS & 1,440 |112.11. 30821 %o
] 112.11.3
4= PLE A1 JR% 16,000 |112.12. 043 e 2 1 o e 4
Temk 2 A . ~ @ "

I

R TR BARTRESEHITHRRERREYS -




1T
Flab a5
1,269 st
v
HEP2Z| 7 (11217 13p [t AEZZ B8] 18000 [112.03.10# &2 5
L iR & 1-3 0 R
31 g 4R AR
i
#HEZ| L 11217 13p |ZAFR AR {H# 6000 |112.03.20|% %7 s
L 20( & H)x300 ~ Fa
T iEEARARE | (FHEMTE)
i
HE2 Lz 112817 13p [Axgpgr-3 30000 [112.04.30 (3% 1
2 4R 30000 =~ R
1 0% ¢ R AR
i
HEZ| = [112&# 17 139 |[FLVBHRREL 81000 [112.50.25 a2 =
2 Z 270 £ %300 ~ EES
1 0% § 3R AR
i
HE2| o~ 11217 13p |Treer’ 23 3632 |112.05. 30 |3 i& 7 #c
2 AR (T 4R (154 9900 ~(1-4 1) 1 ek
Hil i
HE2| L (11212 13 p [26G#H- £=99000 | 99000 |112.06.07|z H+ FcF 3
L ~
117 g 47 Akl
i
#F2| 7 [112& 17 13p (#etE 22 EHH| 18000 [112.06.09(#% -2 * kg z @
L o
1 iEgARARE |14 467
i
HEL| 7 |112& 17 13p (W HETLNEHSE| 18000 | 112.9.21 | BELZARBLZR
L o
1 iEgARARE A2 T-9 0
i
HEZ | Lo |112&77 8p 2P & ks £Hec| 26100 [112.10.23 %2 =
AR TE g AR AR R EE 150 26100 © 2
i i
HEZL o~ 1210 13p |REERRT 2T 4540 [112.10. 23} & e
2 81 i g ap sk |1 3° 9900 ~(5-9 7 ) 1

b T EER TR

[ERANVIE &SRt RGBT SIS



Rl 18

H#EL) 7 112810 13p HEHTLAFEE 18000 |112.12.03[# =2 %
3R TE AR Bk 10-12 0 rRZF
il iE
HEZ| o~ 112& 10 13p |TroeR £F 1728 [112.12.15 P& 7 5C
2 AR i g 4R |1 5% 9900 = (10-11 1 Err
il iE )
. _ @}85§§§ - ﬁ%ii&ié@
BWEL| - |1 FgaRARE v ) 3672 [112.01.03|% &
i
£19 59 L | .
. l‘vx J( == 3 LL =7 ¥ sz =
san | 4o |1 gk [ OERERTEL e g FoRma s 2
%ﬁ ‘Tﬂ&
i
10 5p 2
) s FORPE AR %
#E | Lo [1FEHRARL |2y §E 61166 |112.0. 11 -EHTE
‘ BN
i
17 5p 3
» O oaw B2 R REE
#ye| L |LEEFRARE By A(AT) 16000 |112.02. 22/ R
i
g a fAgE - 2B %4 4k
N 4_2 9 PR TRk AL AT OF N7
HED| 1 |2HLiTERA 15750 |112.03.08| 5
;5;@:@ me 11 Ay 1k |
Z19% 5p R
. NN Lo RN 3
#Eg| L |LEEFRARE e AAT) 10000 |112. 04,117 R
i
Z19% 5p R
. oy s SO pELRE R g
sEe | Lo |1 IEEHRARE |2 e 6125 |12, 05, 13 A S
. AR
i
Z19% 5p R
EE LRI £ C A A 1328 |112.01. 108 G 2 AR TER
i
&1 5p 2R
wEL | L |1 ERRL (e e 3509 (112,04 11 /% 2 A TER
i
&1 5p 2R
wEL | L 1T ERRL (e e 3182 |112.07.05% 3 ZET R R ER
i
iE A TR BAFTRE S HHTRR SRR -




17 5p 28

v . ) ¥ B 2T EE
BHr | L |3 FgFARE (s 3330 [112.10.05 " ?:}?:
;;1 3T % %
@ =
212 5Hp2um
- oo . FOALPE AR . 2
BWHED | Lo |1 g RE [EBEER 38865 [112.10.14[ "
R B\’TBJ,E.\,‘
i
=112 15 p 2 )
. L FOHLPE AREH 2 8
WED| Lo gAY AT 3307 |112.08.25
‘ AR
i i
@ ] 2
N .?_11, 15 p N R E
Fr 2 AR T g AR AR (BEE LT % 24675 |112.11.29] | i .
T osn kgL
i i
2127 1b P # )
- % ),;’*’EL ﬂ/ééﬁg
e N S A LT T 3825 |112.12.20 “j? e
. AR
i i
w18 &

o 4‘1 BBEI;“}&K I BPRBEE
HrT |- |2 FesFARE A1 90000 112.12.071% .
:;5 \/ﬁ,

Flap i
H
k] g12E 10 17 110568 |112. 06. 03 4 &2 =
Y- R E S B A R
AR L
A Z2112% 1% 17 o T % 5 8400 [112.12.15/% ® & & IR
Z‘ g 3 L:Li_E. 75
7 b
S A R P ICETERS e
7*\3‘@3@
L2 B2 # 10T R iEs et 0K 3455 |112.01.30% 3 2 AR
TP T ARSI (R EAR B B i
7*\3‘@3@ %'% Fi
dovdk R E112& 11 2 %_ﬁ FgE i E 1608 [112.12.05|@# 2 %%
= |prmaiegd T 8 540 TR
okt 58 “ i
% vk g i E A ‘; 2 "
w2 s 112 # 11 * 2 T L 1148 [112.12. 07|22 X /&
= |prmaiegdn T 85 5477 3
AR i Rl i
b g gllza 1217 200 |112.09.07 |4z 2 %%
i — 2 /'L;i /i/, < 4r % ’_'3’r,fl . . wH R =
- T ¢ 47 A7k B ,FFZK% &5 & 0T B
RN i
A2 L mU2E L AT |, ey 112.09. 163 £ 2 %

ll

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -



PR
v ;11 £ 117 2 P 30000 [112.11.13[% % 5 IR
_|iF g AR AR if!;i‘—*‘-r [ E
e
% v g g 112# 107 2 BN (R L09. 072 X P
#2 | et g e ﬁg,i F’”f,‘ (% i ’ 1175 [112.09 07?‘
il B ol B it
E oy ._112-&11’;2 g_‘:h);]_i-}"\\
vwe | EET T - 57501 112.12.06?3: _J”:
i Ceres =4
g Z112#6 " 2 #F 5 AR
N P L AR TR [ RS EE R 2500 [112.07.05
= ELIEL i
] E112#6 7 2 13125 [112.07.04[% % 5 2R
Lo |p LA TR (PR SLAE sty
/Lpi‘ii@
] E112# 117 2 BB LR
Lo p s TR B 5000 |112.11.10 7 & F
AR
£ vk g . . #B 5 AR
wmd w112 117 2
A b L] Al R 2p Z 5
g 4L A FRF I+ 15500 [112.11. 22 |3 &
444 =
v
112‘. 3. 1/0 3% e b A ] N |
RATD | T L AR (F 4R (1-3 1 3) 49,000 = [112.03. 22 |#& = % = JRi%
A ” 7
112.03. 10 Y T |
RAre | = |2 AR E S 2,397 & |112.04. 06 4% = % % JRA%
€ 4F AR iE
LINE 7 = & 5542 %
112. 03. 10 F
Ve e (ZH D> ~1-47 _ o
- C+ BINPNEE- B - B 2 1% .92 304 4,736 =~ [112.04.10 3 = F @ L
I s aw . i 2 > - Yt
L R
£ 37 K B s )
112.03. 10
RATT | = (T AR F TP sEdF @k | 658 & [112.04. 12|32 % %RFH
€ 4F AR iE
112.03. 10
EREWES A P ,
pare| 7 |2 W;%Wf‘"ﬁ 1,500 = (112, 05. 02| & %t
£ 4 kT 8 AT
112.03. 10 .
ﬁ? @ @+ n %Esa, )
RAc2 | = |Zama i Z e Plo799 = [112.04.25 2 5 2 s
€ 3R AR E
wara [ o~ [112.03. 10 LINE 7 = tega4e® (5| 840 = |112.05. 034 = T g
af RS TR 0 A PTEE S HRITRR R RS -




¥ AR 0% VA
§ 47 AR B
112.03.10
BN St R Pl o799 = [112.06. 0132 % = pRis
. 5
€ 3F AR E
112.03.10 LINE F = & 842 %
B AR % (57 4% <67 | 1,166 ~ [112.06.10 %= F 3 b:f
gHARAE P AT
112.3.10
o A BT & A B § ,
EQNL B ERLEE HE “(h ) 20,000 = |112.04. 194 = % = PRA*
510 B ST
H2.3. 1,0 TR ER AR & A ,
I |Z AR FE 4R (5 1 ) 20,000 = |112.05. 224 2 % X PRF%
i iF 0
Hz2.3. 1,0 RENES TR Y ,
I |Z AR FE 4R (67 ) 20,000 = |112.06. 20 |4& = % = PR7*
50 i R
112.03. 10
= 32 = ?-‘ﬁq’}% ’ fE_’E’ = i 25
BB &t e 799 &~ | 112.07.6 |[#& 2 % 3 PRFE
€ 3R AR E
112.03. 10 LINE 7 = t& 85 42 %
9 AR iE (67 4 ~70 | 1,172~ | 112.7.10 &= Fa g
gARELE | AT
uz&m % s 4 3 4 ,
EQEN- SN E M<7g ) 20,000 = |112.07. 25|4% = % = PR7*
Aok id 16 v
112.3.1
. ) P % E B AR 4 A ) ) ,
PATR | T |2 AR (T g 4R (3 0 & 20,000 = |112.08. 074 = % = PR7*
Aok id 16 #8157
_ 112,’ 3 1,0 ? R EEF TR & A ,
PAEL | I (2R EHE | 99 & 20,000 ~|112.09. 14 |3~ 5 % PRG%
skl i 20 1%)
112.03.10 285 | s T
RATE | = | iE g Rk 29g 12,397 & 112,10, 1282 5 = PR4%
i
112.03.10 2 #% |LINE F = & 542
AR | N L AT g ARARAE [(7-8 7 4eph % %~ 8- 5,600 & |112.10.01# = Fa b
B 107 » 423 ~ > %+
112.03.10 2 #8
13 = I B iz e 71 ¥ 24
pive | = lﬁgﬁﬁﬁi,.J$¢EAﬁ% 57,900 = |112.09. 14| = % 2 JR7%

ﬁ{l—Lf

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




i

112.03. 10 2 4% o
, e |P A EPEARE # _ . .
Lo |3 FgARARE e 10,000 =~ |{112.09. 17 |#& = 5 X PRF%
& Erhw ey ¥

v

=

2211672z e Ay
gL |1

It

3,520 & |112.02. 09|#& = % =% pRi%

=

E112.11.6 7 Xz 7 2 4244

. 4,900 =~ |112.08. - 3
i ¢ R iA-RU { 8.19|3% % PRF

It

=

& 112.11.6
v oo owe o |LINEF = R ELARH o
AN |TLEY AR GE (112 1) 2,520 | 112.12.1 |[#& = F #:E
€ 3R AR

F112.3.10 2| b 20 0 A2 B

2l ¥ g 23
1 0F§ AR AR 799 (112,11, 14[#& = 5 AR5

m

799  [112.12.08|#& = 5 = JRA*

Ji

£ 112.3.10 2 &[G b2 08 0 2%
]

1 fEEARARE (11 7))
L 2
EE R S 2,900 [112.12.22[%= & 2R3
|
B 1123 10 LA Fip? T 7 h |
B ) 799 |112.12.25/% 2 5 Rt
1 e g ARk [(121) *
o [112.3.10 2 482 |2 X FE s FOrie & A 20 000 111210, 2613 = = = yeze
T v g AR (210 7 B) ’ S :
123,10 2 2 [2 %ig 6 i £
7 , 20,000 |112.11.28]#= & % 5=
g R AELE | (110 ) # !
112.3.10 2781 |2 %féﬁvi% AR & AT
1 , 20,000 |112.11.28]#= % % 9=
i g 4R AR |2 (12 7 5) # !
glgel 8|,
- |pama g T EPERT 200 (112,01, 13 |4 5 38 0%
2RI L i g R
L3
EXTPEN N I
- |pama g T EPERT 200 (112,01, 26 |4 5 38 0%
B i% TR g e g g et I

Lo |12 11 3

P2MILITEIR |~T &g 29,237 [112.02. 05 |5 pE 4R
AR

Lo |EZ112F 12 3 (BHEEER 120, 722 [112.05. 13 |FTH e 28
pE R l't‘g,{l;'
AR

s 1123‘ 173 |#3=x & Ed 38,996 [112.06. 10 |5z pean
PR n‘giﬁ

ll

PR TR > BAFTEESERITRRAERRES -




€

el12&#1% 3
pRAR ¢ R
i i

s owm A5 B
< ﬁ-i*]”‘féﬁ’

37,421

112.

08.

05|%z

& 112 %10 *
11 p 2R3 ireg
SRR

N
N
I
ke
Tk
ks

28, 321

112.

10.

213

Fl112#1 7% 3
pRAR (FEF
i iE

e
[}
it
=3

44, 500

112.

I1.

16

w112& 10 3
P 3R (F ¢ 4R
i g

LORJPRARE PR

2 ais % G L3

2,100

112.

12.

01

BB ooy

It

=112 # 11 *
17 p fpF 2 #81
1T ¢ 4% ¢ R F

33, 300

112.

12.

06

dogg LK

= 112 # 11 *
17T P TP 2 481
1T ¢ 4% ¢ R F

49,003

112.

12.

093

= 112.02.17 2
MR € SR 3R
i iE

R S R

23,625

112.

03.

28

5OARIEY K%

=112.02.17 2
MR TE ¢ 3R A3k
i i

Gk A

3,500

112.

03.

30

BE L RS

I

5.112.05.06 % 1
= TRPF LR 0T
§ AR

PRI &R F (R

&)

40, 000

112.

05.

12

Ji

£ 112.05.06 % 1
SR - i
§ Wi i PHL

&1 B e

1,400

112.

06.

02

B 4e & 1 PRI AL

£ 112.05.06 % 1
SR - i
§ W FHL

Y

16, 000

112.

06.

06

2 ORRIET K

5112.05.06 % 1
S =t i Sl 2
§ 37 AR B

TpEaE
CEESES

20, 000

112.

06.

02

b s % 4

2 112.08.25 +
zﬁgﬁlﬁg
IR RUIRL)

PER SR SH (R

&)

33, 075

112.

08.

08

I

=

FREK TR BAFTFEESEITHRRRRES -




& 112.02.17 2
MR TT € 4R R
i

Aok e L #

6, 050

112.

08.

16

BELNIRBET

% 112.05.06 % 1
e =t i a2
¢ 37 AR

v
IR

S A

2
)

N\
N
X
I
N
-
-
s

20, 000

112.

09.

14

Bk s % 4

5 112.08.25 ™+
L SN
A ]

88, 281 ~

112.

09.

16

BT R P 245 B8 2R

2 e

m

£ 112.08. 25
I I N 3
¢ 37 AR

1,680 ~

112.

09.

21

B e A PRAR A

2 112.08.25 *
L E AR iTE
IR A2k iE

VEREH S SRR

44,709

112.

10.

20

Ji

= 112.08.25 F
L E AR iTE
IR A2k iE

L1 %8

1,680

112.

11.

02

H 4 & 1 PRI

112.1.13 2 #81
% ¢ 4F A3k iF

FUN
4
Peey

¥
i
o
e
T
ks

22210 ~

112.

0l.

14

LA PRI

112.1.13 2 #k2
% ¢ 4F A3k iF

I
el
M

-
=
f=
R
ks

10140

112.

0l.

31

PR AR

B

112.1.13 2 #81
i § 4R R

20295

112.

02.

17

<

= N PRFE

112.1.13 2 #81 |

BRI

32970

112.

06.

17

LA PRI

112.1.13 2 #81 |

38250

112.7.17

A PRI

i

-
W

112.8. 421
e g 470
e § 474l

53435

112.09. 23

<

= NPRFE

112.8. 43 1
v g mid
e § pid

32570

112.08.19

LA PRI

112.8. 4 2
e § 740

[

VERE e R L EH

2881

112.10. 21

<

& A JRIF

—’nﬁg

112.1.13 2 &
e € 37 4383 3

=

LN R R

18000

112.08. 22

<

AR RAE

Ny

112.8. 4 2 1
e ¢ 47l

20794

112.09.13

<

& X JRFE

“5a

Vs

112.1.13 2 #82

2 b A A

20000

112.10. 12

<

FYEN &

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




o § AR B

112.1.13 2 481 |*

10000

112.

10.

12

& X JRIF

112.1.13 2 281

AL

65455

112.

09.

17

LR JRFE

112. 2. 10
-0 N

24000

112.

03.

16

3 P50 A A e g

112.2.10
R

30000

112.

08.

26 |

112.7. 28 Fep 2 ;& -k

T § AR

123000

112.

09.

28

RN R

112.10.6 f=fF 2
AT § AR

LA JRIRE 2R
2k F A

6600

112.

10.

13

BA L ARBET

112.10.6 52 2
AR T g AR i

f’% 'Pff’;‘ FF/’é:'ﬁ’

9500

112.

10.

21

m

B

[12.2.10 2 1
i § 47 kL i

% (1-10 7))

4032

112.

11.

06

H i
)—L

1\3
1\-@

112.10. 21 7@
LR 2]
g

TR EE DGR

13000

112.

11.

AR

aFE AL RB
Bt &2 %X

FiE

112.10. 21 fe
TR i g 4R
&

LED & &%

42000

112.

11.

22

e RN ¥ 3

J‘?’ff’_‘i

112.2.10 2 #81
i § 4F ki i

fEp 1 7)

448

112.

11.

24

J% L0 2

J‘?’ff’_‘i

112.10. 21 50
2 R i%gzﬂ:%a’
]

ABE 28291 & 37
ga-ACK & 241

16500

112.

11.

2473

A
e

J‘?’ff’_‘i

112.10. 21 G
LR RN F ]
%

ey

30000

112.

12.

05 %3

Fl4p i
920 s

-4

112.2.20 e 2
AT AR R

1 2 ates HE 2 %
BEHTIE &

15, 000

112.

02.

21

£ 5 AR

-
1

112.2.20 e 2

HROTE § AR AR

R TR
Ed TR &

15,000

112.

02.

21

#H G ANIRIE

ik R TR

[ERANVIE &SRt RGBT SIS




€

I~y

112.2.20 fep2
AR TE g AR ARk
L]

3P AR H T LR
P R AR i

15,000

112.

03.

16

<

‘HEA

PR A%

I~y

112.2.20 feps2
AR TE g AR 3R
L]

47 A e H T LR
P A AR i

15,000

112.

04.

21

<

‘HEA

PR A%

I~

112.2.20 feps2
AR TE g AR ARk
L]

oM A EAH T L R
P R AR i

15,000

112.

05.

21

<

FHEA

PR A%

=4

112.2.20 e 2
AR TE g 4R 3k

6 tet E L
W HATIE &

15,000

112.

06.

21

AN

PRF%

=4

112.2.20 e 2
AR TE g 4R 3k

EETEEEE
B AR 4

15,000

112.

07.

21

<

#H LA

PRF%

=g

112.2.20 T 2
RN AT |
i iE

8 " A EFHE L A
BT &

15,000

112.

08.

21

<

#H LA

PRF%

14

112.2.20 o2
AR TE g 4R
i

9 1 e
B HATIE &

(UJ

15,000

112.

09.

21

A

PRF%

14

112.2.20 fe 2
AR OTE g 4R 3k

10 7 4Fe» BF 22 A
BT &

15,000

112.

10.

06

A

PRF%

4

112.2.20 fe 2
AR TE g 4R 3k

IEETE-TEE
BT &

15,000

112.

11.

06

<

B LA

PRA%

=g

112.2.20 FepF 2
BRI & 4R A3k
i

12 7 4 e» B g2 A
BEHITAL R

15,000

112.

12.

06

e
b
Wi

.:ﬂg\

PRF%

It

112.2.20 ferr 2
AR E g AR Ak

1AM (1
FIR S )

120, 000

112.

12.

07

# -

EY

i

PRA%

112.2.10 2 #81

e HT L NFR

FAriesd 3 ~

24000 ~

112.

03.

31

h s
1?._%-\;
e
y

~. N

| ==t
%@

MR BAFTRESHITHCRERES -




WA (1-3 % i>)
112.2.10 2 A1 | 4D PR
wxe | - |HaE per® 3 R4 | 30000 & |112.06.15|% - £ % %
Y
112.2.10 2 A8 [if o A 22 2 2 6
wxe| 7 [HiE Werte £ 3 A | 24000 & |112. 06. 30 'i;ﬁili%a“
S (46 1 )
oo 22102208 % R2 2 i 21000 = |112. 08, 07| % % = et 1
FF2 B BRG] AT RER £
112.2.10 2 f81 (pe2 G
e | Lo [HaE o R R L 118000 |112. 08. 31| jie % -
A RED A
Yy
112.2.10 2 A% [t 0 AL % i 6 hwadan
e | 1 |[KiE sore g 34~ | 24000 [112.00.30 FRE T2
W (T-9 7 i)
112.2.10 2 #8131 |42 B ris af
e | - |repARiaE L p k4 30000 |112.11.08|2 p sk
112.2.10 2 #8178 BEI P s -
2L & |FEARIE Lp R RS 25000 |112.11. 07
12.2.10 2 3 [ AL %féiiv g
FYL| T |gEAREE e aw 3 S | 20000 [112.12.01) 00
S0 (10-12 7 )
Sfel | = | 112# 17 17| 24pesa (e 462 | 3,000 |112.02. 0613 7 = % 4n
P2 i%gzﬂ;’ KRN SEN S - 51 TR
i iR M
Sfen | 2= g 11217 1723 " 42 212 | 2,650 |112.03. 1984 5 " it i
PLRI (v g 4R (AR £
i
Fied | Lz w1124 10 1742 21 0% 15,300 |112. 03, 24|#% {7 7% o fe #
T PR T
i
Fqed | L= w1128 10 176 #fr2 21 1,500 |112.06. 14[& % 5  IRit %
PRART (FEAR (RAARES & ¥
1§
el | L= G112 17 1T(Z14pMF* -G 7 3,813 |112.08. 023 4 & 1 oo 4
PR (g 4
1§
Fied | L= w1128 10 178 #fr2 21 1,300 |112.08.06% % & = rRi* &
LRI TEEAR AR £ 4
il iR
i EER TR BATEELEHRTHREREES




Fien | Lo g 1123 8 2l |pem A fea @ Ak 86,641 |112.08. 19|pm 2 55 58 - 3
P2AST (T 4R e A R
i i
Fie2 | -2 |5 1124’?rc 12 17|22 31 PR 17,500 |112.08.23(# 77k im1
pPRARL (EEAR Mg e
i i
Fie2 | -2 |5 1124’%rc 12179 ®Ffr2 F2 1,050 [112.10.01 3% % 5 % pRA+ &5
PRARL EE4R [RULAREA 4
i i
Fier | I | 112# 107 [EE¢ o~ 2R jEE| 2,030 112.11. 14|#% 8 5 X JRI%{7
26 P TRAEZ A (B AH e 2 o FeE
1iTEFEE  (FrrRFake gy
—EE R A
g | I g 112# 107 [FEdd o s 2aGER | 6,300 (112.11.203% 8 & X PRAF 7
26 P TP T AR |HerA R 8 g oK Fe s T
1iTEIREE  |(FHrrRagEe gy
AR IER 2 R
{#
Wie2 | = |5 112& 8% 21| 4pesa iF—m v 8 120,000 [112.11.29(3% % = PRir&
PEART (FE AR (4B (i
i g
Wie2 | L= |5 112#10° |12 ®fc2 2 1,300 [112.12.03|3% % 5 X IRi* &
26 P TRAFR AR (REAPEN 4 (i
1% ¢ 4F i i
Fieg | Lo (g 112 # B S 4 6 37,116 [112.12. 20|p#5m & 5 75 8 > 3
12 % 15 P AL BN
L thi
2| o~ |112& 10 16p |21 %3 60,000 [112.03.2 [#fe 1 448
3 A8 1F § 473 8 Jrsaxmpocs
i i
2| = (112# 17 168 (BT 4+ 25,000 [112.05.1 ;&> 2% g
2 AR F g 4P e o BB SR
e | Lo (112F 1% 16 P (P22 B EH 22,342 [112.06. 05 | T8 Z X R 2 i
2 AR i ¢ 473t LIRS R T
i i s oirz AR
e | Lo (112F 1% 16 P (723 & F6 6,214 |112.06.11 |88 2 FR 20k
2 AR i ¢ 473t B ARFRES 5 5T
i i FORAT S =
2| - 112210 160 [Rw&gi4 25,000 |112.06.19]# B & i&F
iE A TR BAFTRE S HHTRR SRR -




2 it g R

il 18

KRS D S

e | 11221 160 |42 %30 20,000 |112.06.29 4% & & @55
280 TF g AR | AR L P FF
il i

e | 112 79 TP |p92¢ RELH | 75,294 [112.09.16]E T N HE i
LR s SRR
i i W iz R

e | 11217 16p |[Fritsaizz w4 2,000 [112.09.18|% 4 %4
LR RN & A PRIEITA
il 18

e ] 12&27» Tp |[mEFFEEN 25,000 [112.10.19#%& = & G &5
3 ARa iF g 4Rt AELP R

*3 8 112 2 10 * 10 pp=2 €15 & 56 29,100 [112.10. 23|12 4R 2 ik
= e 2 R IR & T
1 e Wi o SRE A
B

*3 8 112 10 » 10 plREP ek B 2 | 8,000 [112.11. 138 2% s
ERIE =) B i S RS
BNy
B

eS| 112 & 11 % 11 p|T %62 MK & 2 2,050 [112.11. 17|74 g4
$ oK TRRER R (pER & N PRIEITA
1 VE g R
i

Zi52 112.02.22 2 #r ) . v N
1 iE g Rk f%ﬁqu”43 2,634 |112.03. 91|~ FA e AR

1P L AL

i

Zi52 112.02.22 2 4%
1T EdRARE (RARSERPELIAR | 28,000 [112.03.23|MmE ¥ B4 % 2
i

Zi5e 112.02. 22 2 4%
1EEARARE (P v B A 1A 30,000 |112.06. 12|42 p i f5s
i

Zi5e 112.02. 22 2 4% . N

) AR AL G A PRAR

1 g AR |RET-47 26| 2,634 |112.06.16 i
i

LR Si?;i;ﬁ AREF BEEE 50,395 [112.04. 30|12 % g 2 ik

iE AR TR BAFTRES BT RERE -




i

=ihe 112.02. 22 2 &8 e er s w :
L e E R EY A% , o
1 fF g 4R AR L 25,395 |112.06.10|ise 2 & g 2 in
‘ BPz LR
i#
Zihe 112.02.22 2 #8 A D AR
1 AR AR | S fokl 2,690 [112.09.06 it
i#
Zihe 112.02.22 2 #8 C N
) ) I N &t S
1 EEARARE (RRF-TT 90 2,634 [112.09.19 yei
i#
Zihe 112.02.22 2 #8
1 F AR P AR 50,895 |112.09. 13|185E 2 2 g fi 2 in
i
Zihe 112.02.22 2 #8
1 F AR AR P M EER 55,000 [112.09. 17|82 % & #2in
i
Zihe 112.09. 21 2 #s AT RIS
1 ek (Bv B a1 30,000 [112.11.29 et
i
Zihe 112.09. 21 2 #r ) . e ,
1 g ARk ‘?‘w%f_m T 1L756 |112.11.17] SR Ay
11 i» LS
i
Zihe 112.09. 21 2 #r
S T EI: -0 14,967 |112.12.03]ae 2 2 g F2 i
i
Zihe 112.02. 22 2 #8 e .
2t AR | L 3,000 |112. 1,04 2 RETE
B
ok g F112.2.172 |5 RJRIFKE2E | 30000 [112.03.21 3% < 5 & FRIFTA
N E RS BE TR
AR B
ok g F112.2.17 2 4|2 #2522 | 8500  [112.04. 253 = 5 R JRAF i
1T E AR € R (R AT -
ok 2 F112.2.172 |5 JPRARF2ZEE | 18900 (112,05, 02# 2 5 X PRA»cay
WI1ITEIREK A - FErBelF
AR B
ok 2 F112.2. 172882 0 & 3 ) 4 35000 [112.05.12|4% 2 p ki 72
10T g 4R € Rk P R AT
it FEA TR BATRBSEITHCRER RS




FE 2| Lo (112,217 LAPHE S A APR E S | T1600 |112.08. 1922 R R £
1iEgIRE®RA | (¢ &) AN
il i
FE2| Lz [gl12.2. 1T 2mE ey 40000 |112.09. 08| 4L 8 44
3 0E AR RE IR
il i
FE 2| - |5 112.9.8 28 (L) 5 EFF 46000 [112.09.12|43E 2 p %5 F %
10 G AR § R
il i
FeE 2| A 5 112,217 28| R AT 15000 |112.10. 23 3% = & 2 * B 4
10 G AR § R
il i
FE2 | - 5112217282 ) 5354 35000 [112.12.01 4382 p sk 72
1 i g 4R § ik A
i i
FUZ2TEE | L s
e Lt L 37,000 |112.05.10],
AL PR o
£ 112,271 %
BAR | Lo EIR g AR [PELA R 35,048 |112.05. 13322 % v s 4
il i
£ 112,271 % .
BTz [ELRL TG [N ERE 40,000 |112.05.15( =~
AL e
£ 112,271 %
B2 - giﬁlﬁgﬁ LA RN 35,000 |112.06.20( = = "
. 38 3
AR
£112.8.1 7% B
BT L | rgdp (RMTEP] S 2900 | L2.08.8\ . o
R
5 112.8.1 7 % Bt
LR L ELAa g (B | R 18,000 (112.08.14| =~
i3 AR
U227 2| . I
BTz [ELTE ?&ﬁa?i” 10,000 |112.08.15 i;j“
ik 18 ' ~F
£ 112.8.1 7 % Wit
IR S AR ENEL SRS HLEE 3 18,734 |112.08.30) ~. "
i3 1 i iF
BT L (5112270 |[Gokisaz 4,450 |112.09.15) #= 5 2

KT 1% EAFTREES BT RICR IR ES -




£ 2R TFEAR |RE |50 PRAR SR
AR
£ 112.8.1 7% -

DET Lo (TR IEER (P REER N 54,367 [112.09.23 ig%fg‘f
1L "
5 112.8.1 7 & s

PRE| = BRI rgdR |p A 9,500 |[112.10.18 it
DAL ]

e | - ;;2 12 lzgiﬁ LRES 35,000 [112.10.24 AR P

) R i i’ RARH
Flapar 1
~ B

g2 | 70 (112.2.10 2481 |[F ok B dige | 3,450 ~ [112.02.23 |2 £ 5 & ¥ ivH &
TE4pAcRiLE BT M A 18

a2 | 7 (112.2.10 2 #81 R EWHATIE & 1235%3= |112.03. 01 [#& = & p PRA® &5
TR AR ((1-3 1) 3705

a2 | 70 |112.2.10 2481 |2 R EHFTEE 1235%3= |112.06. 30 |#& = & p PRA* &5
g dRARUL B ((4-6 1) 3705

g2 | 2+ (112,210 2381 |k isim e {3 750 112.05.30 [#& = 2 p JRAFSF
T & 4% AR 1B

a2 | 70 (112.2.10 2481 |2 R EFFTEE 1235%3= |112.09. 30 |4 = 2 p PRAX S5
TR AR ((T-9 1) 3705

Fohg2 | Lo (112,210 2 AR |2 e ER 29,604 [112.05.13|#& = 2 p PRI:&F
X E SN FTRL

$ohg2 | Lo (112,210 2 a8 | E &5 R 73,296 [112.06.10 (%= 2 p PRI:&F
X E TN FTRL

92| = (112,210 2 A8 =k B2 { AT 59,000 |[112.08.21 %= 2 p PRI:&F
X E TN FTRL

e 7 (112.2.10 281 [ F el g 5,000 [112.08.30 4= 2 p pJRA>SF
X E SN FTRL

jchg2 | = 112.6.10 §2pF 2 | £ 1 42 67,725 |112.11.29|8E 2 A BB 2
M IT AR 3R %3
i i

a2 | 7 (112.2.10 2 A8 REWHATIE £ 1235%3= |112.09. 30 |4& = 2 p PRAX S5
F € 3R A3k ((10-12 7 ) 3705

Foga | (112.2.10 a8 (e g ¥ 36,000 |112.10.12}3& = 2 p PRAFZF
1% § 3% Ak E

g2 | 2+ (112,210 2 81 &Rk iim e {3 249 112.11.09 3 = 2 p JRAFSF
1% § 3% Ak E

ll

PSR TIR

[ERANVIE &SRt RGBT SIS




50w | - [112.2.10 2481 [ 446,101 =~ | 46,101 |112.09.28[imse 2 =
it § 4 fh B R 2
£z B2 E 1T o
3 =R ~ ¥ P S i A -
4:115j£ﬁ§g_;?p (FTRE 17 g3 112,02, 04 PH B E 1 B
e § R | -
=Ha Eyp 112 10 |REGERAPMKE A A ey
B Y P2 R 1= = % Z‘—‘i—‘i
N flprrape ((REFFZEER | 9000 H2M13ZZ Ak
AR T g 4Rl B | =
£z I I . e e
% 5 B J2r B | P FRIL iR
~ HBiiEEE(Zmirw&££ 23, 000 nzm1322 s
il BN |
MR T ¢ 3R =
£z g 112 # 19 A o i
G olllprrERe |Hok 8,500 |112.02.21 5 EH I
MR IF ¢ AR |
Fg3 w112 10 .
Z llprreaepa |Rdpid 34,780 [112.03. 23 I;FJ Sl
|
B i g 40101 -
%%g fg%llz-&l 3 3 W+ > Al 54
tzllprrige |B1dim 24,000 |112.04. 15| % 53 % %
MR IF ¢ AR
=52 kpy 112 & 1 *
llprrepe FRZHCETSE BiEAR B AR T ama
1 - = v JE 2 o
S ) 50,485 |112.06.18 % K e 17
§ 0L 8
=k ] I 1128 77 |, o
L TR (0 A CE R RS
- ;fajg; ;ié_ o) 54,685 |112.09.29 8 K e 17
1 fF T
£z A 112E | 0
- Mlprraepa|2piys 32,000 |112.09. 28 |4c 5 M5 i %
MR iT & 4R i
EFHe EhR U2 E T |y g i o
L SRR (L H AR E AR T G
- iﬁﬂf;ﬁ i;_ ) 12,479 |112.10. 12 E L 1T &
adE i3
£y w112 1 0
Stz llpvraRe |R1AR 36,000 |112.10. 12|@% 21 3 3
M iT ¢ 4R i
£ A 112E | 0 N
v ENIETS
e o[lprrage [fH12 3,000 nzwisig T
S 0T g 3R B ‘
=kl L1217 |4 e s - ATk e
w e AP B K B IRl P2 SR ]
N liprsage |LERERBERE e g 11 06| 1T R

M iT ¢ 4R i

(T roie 2£%)

F i

I

ib R TR BARTRES HITRRREREYS -




A dar 112 fﬁ;i%;i‘& besg 3 NG LPE S
BRI L 27 1p 2R 99,429 | 112.5.13 |mizms i
¢ 4% ik i :;iﬂ AT
s 11’2 # buip B PED AL
B2 4 27 1p2asa |EAER 8,000 |[112.06.25 g i
iF ¢ 4F 73 8 -
*EE12F PR ~ 2 F % Svag B ARG pE AR
BRI L (T 28p 2R |REARMIES 70,571 [112.09. 16 #5354 it
T e ARE [P A EpEAE
At F e (12 & ShEp A
BT | L= (TP 28p LA (R1RE 10,000 |112.09.22
F § 3 R
At 112 &
BB - 20 1p2asa (ZREBGE 50,000 [112.09. 15 a5 5%
i ¢ 3% 43R E
ArE g 112 = e e |
dRB| = [T 28p 21 % 12,000 |112.09. 14558 L 3 2
it & 40 2R B -
Ard e 112 E
BREZ| ST 28p LI FTRFAGR 50,000 [112.09.27 %= 5 % RIS F
i ¢ 4% 43R E
112.1.13 A H 0K | 3,455 & [112.02. 23| 2 PRAr 55
k2| 7 |ZHIIEE "B %
IR A2k i
112.1.13 PR ~ 2 F 20,179 |112.02.03 (5 i & 482 ik % &
o |zmsaeg -5 AP B S B 2F1A % gy
e R E AL (R 7T &) FHER S g A2
AEkTaEE
112.1.13 LR 30,000 [112.03.23 a2 N i tFs
kizg| - |21 ITE FEVF IR
3 R
112.1.13 L BLEr 4 18,000 [112.01.30#& = 5 X PRI+ &
ke | 4 |ZTHIITE i
AR
112.1.13 PR R~ O F 19,350 |112.06.18|% i+ 2 #R 2 jm % 12
B 2 4R FE T im%Ap M6 BRI % s E
EEL] T2 gl B (H= &5 SER . pd AR
AEkTaEg
gl 112.1.13 ﬁ*ﬁ’.ﬁr&; & F 41,076 [112.05. 063 * 2 #8255 &
el B 92 R} 2 k% Ap M EH 2RI g

I

b T EER TR

NPT B TR R REYS -




4F AR iE (*BEEH) HAER A aa
4 ERT s ﬁ;ﬁﬂ
112.9.5 PER SR ~ 2 F > 63,945 |112.08.16(% i* 2 a8 < /i % 2=
TepF 2 R Es JCE il B 2RI P
SRS 1L - » ] ooy P
k2 = ‘nr‘giﬁy#é@ (¢~ miz ¢) HER A AT
T diE kTR
112.1.13 et iE 10,000 [112.08.17|#% = 5 X JRI* &
kizg | =z |Z1iEg (i b B ) W
AR E
112.9.5 E1ApBEFH 9,000 |[112.09.07 |5 - 2 Z8<% 7 % 2&
TR 2 (BREZREIF ) 2R3 9 gy
kizg | L= T ¢ 47 i3k W .
o EHE A A2
L 2iE kTR R
112.9.5 A NF >~ & 390 112.09.22 |/ 2 p 2> Fls s
kiz g a:q@g%glﬁgiﬁﬁ%% RHEFR
SERE RUEL] (PR 7))
112.9.5 T O s & 500 112.09. 10 /a2 p 2> Fl s
kze | w |TRAFZAITe |ZjFak %2 R
37 -k i CREE 1)
112.7.6 R PRARE G 2 3,500 [112.09.191% = & A IRIFSF
kg b\ ZAaiTg PR (uEa)
AR E
112.9.5 TRFE R 2,580 |112.09.183 = & X PRI+ SF
kizd | Lo (TRRFRALITE By (B3
AR 8 )
112.9.5 PER G R ~ o F RN I S i
T 2 2R R RN RS BRI R s
Lo £ - 27 S L5
T2 += ‘IF‘g 3R A3k (P #EEd) 1,885 |112.09.16 ST EE EES
L 2k T e
112.11.9 SHipEraiv
N . |TRRFR R (BELTHp 7D A LA R
2| = e & 47 ok 7)) 12,000 (112.11.17 S
i i
112.11.9 S ApEshaiE
e i (BERbp 72 # L NPRIE
| = | .
R O Lt i LS00 (1121017
112.1.13 E1ApREF H it B AR A E
21T g (RH1 %82 =R
1= L = ] sy ez
R I T Y SRR E) 36,000 |112.11.18 SRR A A
AFERTETE
kze | - [112.1.13 IpEH 30,000 |[112.11.20 |2 p BB w2

B R T 1 BAFTRYES BHTHRMRE -




2R VP% T J%’fﬁ'—%lfi
4 i3kl 18
112.11. 24 EETTE LM
Brihd (21 %) SR g o ey
;lé, f_;_ 1 - . 220 _— s — ) 5
- B IS 11, 640 uzmﬂgggé’ﬁﬂig
4E KT TR
112.11.9 ENPN N
TefF 2 AR ) Rt A 2 MR N D F
sl e oy CEr ) 5,000 n2m1o&ﬁ£%ﬁo
i i
SR [ L - (112,01 11 2 #5 [t 7 dhdndk =48 (99,000 ~ [112,03. 10 # 42 2 72 % 2
1T g AR AR | fe
i
FRL| - [112.01.11 Bl % 2 R (70,000 & 112,03, 27| B 2 %72 % >
LA FEE A A R EBIA
i i
FRL| = [112.01.11 AR FIEE (76,000 & 112,08, 17|# £2 X g F 2 &
2 EEAF [k AP s
i i
5 Hre 112.08.10 1 e
Lz lemaees EYE R 30,000 = |12, 08. 10| "¢ 7 F VAR
i i #4
FRHZ| -+ [112.08.10 Frrisai 16,000 = [112. 08. 04 [4% # 2 = i 5 PRA*
-
i i
FESR £
it FEA TR BATRBSEITHCRER RS




